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0 κ. Νικήτας Βενιζέλος
έρχεται στό Ηράκλειο

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΣΤΟ “ΑΣΤΟΡΙΑ,, 4.30 μ.μ.
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 3, έρχεται αεροπορικώς ατο Ηράκλειο, ο 
όρος του Κόμματος ΦΓΑΕΛΕΥΟΕΡΩΝ κ. ΝΙΚΗ I ΑΣ ΗΕΝΙΣΕΛΦΣ, ο
8α πραγματοποιήσει τετραήμερη περιοδεία στους 
8ίου. Στις 4,30’ μ.μ. ο κ. Νικήτας Βενιζέλος 8α 
«ΑΣΤΟΡΓΑ», προς τον Λαό του Ηρακλείου.

Νομούς Ηρακλείου και

Πρόε- 
©ποίος 
Λασι-

μιλήοει στον Κινηματογράφο

ΣΥΝΕΛΗΦΒΗΣΑΝ ΠΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 01
ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΠΝ

ΕΠΡΟΚΕΙΤΟ Ν’ ΑΠΟΛΥΜΑΝΟΥΝ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΠΟΙΟΙ ΤΟΝ
ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ

ΤΟΝ Πρόεδρο του Κόμμα­
τος Φιλελευθέρων συνοδεύουν 
ο Κοινοβουλευτικός «κπ.ρόσω- 
πος του Κόμματος Βουλευτής 
κ. Χονδροκούπης, ο Οργανωτι 
κός Γραιμίματέας κ. Μπότσαρης 
και άλλοι στελέχη του Κό ρίμα­
τος.

ΣΤΟΝ Άγιο. Νικόλαο, στη 
Σητεϊα και στην Ιεράπε,τρα ο 
κ. Βένιζέλος θα εγκαινιάσει 
νέα γραφείία του Κόμματος.

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ ο κ. Βε 
νιζέλος θα παραυρεθεί σε συν® 
στίαση που οργανώνει μο τηιν 
ευκαιρία της Εδώ άφιξής ’.του η 
Περίφερε ικ ή Επιτροπή .του Κόμ 
ματος Φιλε/ιευθέρων Νομού Η 
ρκλέίΌυ.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΗΜΕΙΩΜΑ

'Γεννήθηκε το 1930 στην Αθή 
να. Γονείς του ο Κυοιάκος Βενι­
ζέλος. γκός του Ελευθερίου Βενι- 
ζέλο υ *0111 η Μαιρί κα Pie άσσου.

Είναι παντρεμένος και πατέ­
ρας επτά παιδιών.

Τα παιδικά του χρόνια τα πέ 
ρασε στην Αθήνα, στο Παρίσι 
κσι στη Νέα Υόρκη, λόγω της α- 
νωμάλου πολιτικής καταστάσε- 
ως που επικρατούσε στην Ελλά 
δα και τους συνεχείς διωγμούς 
της οικογένειας του.

Υπήρξε ο αγαπηιμένος εγγονός

>;· .si

Η τραγωδία που έπληξε προ­
χθές την οιικονένεια του Σάββά 
Σερετίδη στην Αθήνα με τον θά 
νατό των δυό μωρών του —: του 
Αναστάση 24 μηνών, και του1 
Γιαννόκη .10 'μηνών — έμελλε, μ 
έναν παράξενο, ευτυχώς όμως ό­
χι με ίδια τραγικό τρόπο, να δε 
θέί με το Ηράκλειο.

Συγκεκριμένα, η εταιρεία «ΑΝ 
ΚΑ ΕΛΛΑΣ» που απολύμανε Το 
διαμέρισμα της οδού Αθι νάς 
στην Αθήνα, είχε κληθεί και στο

τα ρεπορτάζ των ΑθήναΤκών ε- 
Α>ημΒρίδων που τον απέδιδαν 
στην απολύμανση την οποία εί- 
'χε κάνει η «ΑΝΚΑ ΕΛΛΑΣ» τρεις 
μέρες πριν στο διαμέ-ρισμα1 της 
Αθήνας, έκανε τις αρχές να κινη 
τοποιηθούν. Έτσι, μόλις οι δύο 

Λκπρόσωπσι της Εταιρείας έκρθία 
σαν στο Νοσοκομείο, άνδρες της 
Χωροφυλακής τους συνέλιαβαν. 
Στις 16,50, και με πτήση της «Ο 
λυμπιακής» τους έστειλαν στην 
Αθήνα όπου τους παρέλαβαν άν

Ηράκλειο για να απολυμάνει το . βρες Τπζ Ασφάλειας Πρωτευού 
Βενιζέλε».

Πράγματι, ο διευθυντής τής 
Ανδρέας Ανδριόπουλος μαζί με 
τρν υπάλληλο της Εταιρείας Νι­
κόλαο Πιοτόπουλο έφθασανστη 
πόλη μας και χθες το πρωί επρό 
κ> το να αρχίσουν την εργοσία 
απολύμανσης του Βενιζελείου.

Ο τραγικός θάνατος όμως των 
δύο μωρών του· κ. Σερετίδη και

σπς.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
> το γεγονός ότι οι δύο άνθρωποι 
yip «ΑΝΚΑ ΕΛΛΑΣ» δεν εγνώρι 
|ίρν τΤτ.ττ κατά την σύλληψή 
φοι,ς γ:ό τν τραγωδία της Αθή 
&ς, ούτε Βεβαίως ότι αυτή είχε 
ΈυΥδεθίί υε την ερνασία που μό 
λις προ ημερών είχαν κάνει.

’Από τό πρόγραμμα χρηματοδότησης

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

του Ελευθερίου Βενιζέλου, τον 
οπαίο είχε συνεχώς κοντά του.

Σπούδασε στο Πανεπιιστήμιο 
της Νότιας Καλιφόρνιας, Οικονο 
μικές Επιστήμες.

Με την πολιτική ασχολήθηκε

λ
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Βαθμολογικές άλχημίες

Βαθμολογικές αλχηιμιίΐες. Μο 
■νοι έτσι, ή έστω1, περίπου έτσι 
θα μπορούσε κανείς να χαρα- 
χτηρίισει αυτά που ιείίδαν το 
φώς της δημοσιότητας προχθές 
και που έφεραν τον κοιμιψόι τί 
τλό «απτοτελέσμιαιτα εισαγωγι­
κών εξετάσεων αποφοίτων Ανω 
πάτων και Ανωτέιρων Ιδρυμά­
των στην Ακαδημία:». Βέβαια, 
οι αναγνώστες των εφημερίδων 
διάβασαν μια σειρά από ο 
νάματα, και απέναντι στο κάθε 
όνομα τον βαθμό που του όνοι 
ξε την πύλη της Ακαδημίας. Εί 
χαν δ® τέτοιαν ακρίΐβέια οι βα 
βμοί, ώστε είχαν σημειωθεί 
και τα εκατοστά της μονάδας.

Και ο αναγινώστης είδε με το 
απλό και καθαρό μάτι τοιυ μια 
φυσιολογική, αξιολόγηση των 
υποψηφίων που με βάση’ ακρι 
ιβώις αυτά τα εκατοστά έγινε η 
εισαγωγή, τους στην Ακαίδιημία. 
Προσωπικά, μου έδωσε αφορ 
μή: να δώ με διαφορετικό' μάτι 
όλη αυτή την ιστορία, nj ®ri 
στολή Συμιανάκη που δημοσι 
■εύτηκε χθές και η περίπτωση;
γνωστού ιμου

Έψαξα το 
στοιχεία. Τα 
ποτέλιεσμα, ή

που «βιπέτυχ®».
θέμα. Αναζήτησα 
βρήκα. Και. το α
καλλίτερα το w

μπίέρασμ,α που βγαίνει απ' αυ 
τά), είναι ένα πραγματικό σκάν 
δαλα κάτω από μια διάτρητη 
γιατί είναι αντισυνταγματική, 
νομική κάλυψη.

Η βαθμολογία που γίνεται 
στα γραπτά των 'υποψηφίων γί 
νεται ιμ® διαφορετικά μέτιρα. Έ 
τσι υπάρχουν υποψήφιοι που... 
ιπριμοδοτούνται μ» 'μονάδες βα 
θμών και υποψήφιοι που δεν 
πριμοδοτούνται. Πώς; Είνα,ι και 
έξυπνο, και απλό μαζί. Αν ο υ 
ποψήφιος είναι απόφοιτος σχο 
λής τετραετούς ή τριετούς φοί 
τησης, ο βαθμός του πτυχίου 
του, πολλαπλασιάζετα,ι με το 
τέσσερα, ή το τρία αντίστοιχα, 
και διαιρείται δια του...δύο. Αν 
είναι διετούς όμως, πολλαπλασι 
άζεται και διαιρείται δια του 
δύο!

W · ® ® ® ® 0 Λ β» β

(προσέξτε) Εφτά και οκτώ Ι­
στορία·. Δύο βαθμούς παραπάνω 
απ' τον άλλο. Και επίσης επτά 
οκτώ Έκθεσηι (7-μ8-|-8Η-7) σύ 
ναλο τριάντα. Το πτυχίο του μί 
ναι ;με βαθμό 7. Τριάντα εκατό 
στά δηλαδή υψηλότερο' από 
τον προηγούμενο. Όμως, είναι 
διετούς φοιτήσεως και πόλλα 
πλασιάζεται επί δύο και διαι­
ρείται δια δύο. Αποτέλεσμα·, μέ 
νει αυτό που είναι, είπΙτά δηλα 
δή. Τριάντα και επτά πτυχίο, 
σύνολο τριάντα: επτά! Και μέ­
νει δυο βαθμούς και πέντε ε 
κατοστά πίσω·, απ’ αυτόν που 
σε απόλυτους αριθμούς βρίσκε 
ται μπροστά κατά' ένα. 'βαθμό 
και τριάντα εκατοστά?!

Αλχημία σκέτη. Να παίρνεις 
βαθμούς παραπάνω, να αθροίζο 
νται και να προσθαφαιρούνται 
•και να βγαίνεις κάτω απ' τον 
άλλο· που σ' όλη τη γραμμή έ 
χει μικρότερους βαθμούς. Αυτό 
Θυμίζει ενισχημένη αναλογική 
ή μάλλον είναι βγαλμένο από 
το ίδιο μαγειιρείο που παρασκευ 
όζει τους ελληνικούς εκλογι­
κούς νόμους.

Και ο μύξων αριθμός 40 έ­
χει μεγαλύτερους βαθμούς και 
από τον 21 και από τον 29 και 
από τον 28, και όμως είναι δέ 
κατος στην...αποτυχία.

Με την αλχημία όιμως αυτή, 
μπήκαν στους τριάντα, εικόσιπέ

μετά τον θάνατο του Προέδρου 
Σοφοκλή Βενιζέλαυ το 1964. Ε- 
θήτευσε κοντά στον Γ. Παπσν- 
δρέου. Στηι διάρκεια της δίκτατο 
ρίας μπήκε στην αντίσταση. Το 
1967 r δικτατορία αρχικά τσν έ­
θεσε υπό επιτήρηση και λόγω 
της δράσεώς του του αφαίρεσε 
το διαβατήριο. Δραπέτευσε στο 
εξωτερικό.

Επανήλθε κρυφά στην Κρήτη, 
•μετέφερε όπλα κατ οργάνωσε: ο­
μάδες αντίστασης στην Αθήνα, 
στη Θεσσαλονίκη και στη Μεγα 
λόνησό. Πολλά ρέλ'η των ομά­
δων αυτών συνελήφθησαν και 
οδηγήθηκαν στο ΕΑΤ — ΕΣΑ 
κα,ι στην εξορία.

Το 1973 οργάνωσε την από πει 
ρα κατάληψης δύο· Ελληνικών Εκ 
'παιδευτικών σκαφών της Σχολής 
Δοκίμων, στο Σαν Ραφαέλ. της 
Γ αλλίας.

Πήρε μέρος στην ανταρσία 
του Ναυτικού με το αντ.τορπιλ 
λικό «ΒΕΛΟΣ» και σε αναννώρι 
ση των υπηρεσιών του (περιέ- 
θαλψε αξιωματρκσύς και πλήρω 
μα), με έγκριση του Ελληνικού 
Υπουργείου Εθνικής Αμύνης, του 
απενεμήθη το· Έμβλημα του 
«ΒΕΛΟΣ».

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ
,Εξελέγή Βουλευτής Χανιών το 

1974 με 16.000 σταυρούς προτι 
ρήσεως, μοναδικό γεγονός σε πε 
ριοχή με ιμονασταυρία.

Η πολιτική του δραστηριότη 
τα την περίοδο εκείνη θεωρείται 
διερευνητική και αναγνωριίστική

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Πληροφορούμαστε, ότι η κα 

τανομή των πιστώσεων του προ 
γράμματος χρηματοδότησης του 
ΕΤΕΡΠΣ στους Δήμους και 
τις Κοινότητες του Νομού ιμας, 
που ανακοινώσει σε συνένίβυξη 
Τύπου στις 2-11-1983 ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουιργέίου 
Χωροταξίας, Οικισμού και Πε 
ριβάλλοντος κ·. Καλαντίδης εί 
ναι η. ακόλοιυθηι:

— Ηράκλειο, 14,3 εκατόν.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΟΥ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
— ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Η
ρακλεί ου—Λασίθι ου πλη ροφορή 
θηκε από τον Τύπο ότι στην 
Νομ'α'ρχ.ία Ηβακλεΐου και υπό 
την προεδρία του κ. Νομάρχη ά 
ρχισε μία σειρά συσκέψεων με 
θέματα υγείας στο Νομό. Κα 
ταγγέλομε στους Ηοακλειώτες 
ότι στις συσκέψεις αυτές δεν 
κλήθηκαν εκπρόσωποι των Οδο 
ντογιατρών και συνεπώς δεν συ 
ζητιέται το θέμα της Στοιματι 
κή,ς Υγείας. Η στοματική Υγεί 
α είναι απαράδεκτο να διαχωρί 
ζεται από το συνολικό θέμα 
τηζ υγείας. Είμαστε υποχρεω 
μένοι και δια του Τύπου vto δι 
άμαρτυρηθούμέ διότι ο 0δόντι 
ατρικός Σύλλογος Ηρακλείου 
—Άασιθίον τα τελευταία χρόνι 
α αγνοείται συστηματικά από 
τη,ν ΝομαρχίΙα· σε συσκέψεις ό 
πως η παραπάνω. Αγνοείται α 
κομά και στον εορτασμό των Ε 
6 ν ι κών Επετείων.

Δια' το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος 
Νίικος Βεριγάκη,ς 
Ο Γραμματέας 
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΥΜΙΔΑΚΗΣ

— Μοίρες και Αρχάνες, από 
■800.000 δρχ.

— Κουσές, Γάζι,, Κ. Αρχάνές 
Φανερωμένη^ Χερσόνησος, Μυ 
ατιά, Καστ.θλλιανά, Διονύσι, 
Πανόραμα, Άγ. Θωμάς, Λιγό 
ρτυνος, Καλέσσαι, Μαρόν.ι, Βα 
Μλίική και Χόνδρος από 300.000 
δρχ.

— Γρηγοριά, Σίββα, Βόρρος, 
Μαθιά, Επάνω Βάθεια, Μεγάλη 
Βρύση, Παρώνυμφοι, Κάτω Α 
σίτες, Κορφές, Γωνιές, Κερα- 
μούτσι, Γκαγκάλες, Γάλιώ, Πλά 
τανος, Πετρακεφάλι και Αμιρά 

. από 400.000 δρχ.
— Καιστέλλι Πέδ., Αφράτι, 

Ανώπολη, Μάρθα, Λευκρχώρι, 
Ροδιά, Πη.γαΤ'δάκια και Κάτω 

|Σύμ;η, από 500.000 δρχ.
— Καινούργιο Χωριό, δρχ. 

600.000.
— Πύργος, Αμαριανό, Αρκά 

λοχίώρι, Μάλια, 700.000 δρχ.
— Τι.ιμπάκι, 900.000 δρχ.
— Κρούσώνας, 1.000.000 δρ 
— Κοινόΐης Αλικαρνασσού, 

1,900.000 δρχ.

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ
ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΔΓΔ)ΛΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Οπως δήλωσε ό κ. Νομάρχης

ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΙΖΟΝΤΑΙ
01 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ντε τριετούς ικαχ ιμονο πέντε δι; τάσεις,

Εκσυγιχίρονίζεται σύντο-μα c 
εσωτερικός χώρ'ος, του αεροδρο 
μ(ίου Ηρακλείου ενώ εττεκτείνο 
νται οι κτιριοικές του εγκατασ

ετούς φοίτηκτης. Κάποτε ο Γεώ
έτσι που να καλύψουν

Ανατινάχτηκε μέ παγιδευμένο 

φορτηγό τό Ίσραηλινό 
στρατηγείο στην Τύρο

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ
ΣΑΤ'ΝΤΑ (ΝΟΤΙΟΣ ΛΙΒΑ­

ΝΟΣ) 4 ( ΑΠΕ ΓΛΛΛ.ΠΡ ΑΚ. 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—· Σφοδρή: έκρή 
ξη κατέσ-ηρεψ® σήμειρα το πρωί 
στις 06.00 ώρα Ελλάδος, τθ' 
κτίριο της Ισραηλινής στρατιω 
τικής διοίκησης στα περίχωρα 
της παραλιακής πόλης Τύρου, 
ανακοίνωσε Ισραηλινός σηρατι 
ωτνκός εκπρόσωπος. Ένας πρώ 
τος προσωρινός απολογισμός 
αναβιβάζει, τα θύματα από· 'την 
έκρηξη σε 50 ν&κρούς.

Τη νειυθύνη για τηιν ιεπίθεση 
ανέλαβε: μ® τη/χφώνημύ της, 
ηρείς ώρες μετά την έκρηξη η
οργάνωση «Ισλαμικός 
Πόλεμος».

Σε τηλεφώνημά του 
στος δήλωσε άτι αυτή η

Ιερός

άγνο)-
«επι-

κά με -τον. αριθμό

50 ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
τα> νθυμά

των, η. κατάσταση, χαραχτηιρί- 
στηκε «σοβαρή» από ισραηλιινό 
στρατιωτικ όκκπρόσωπο.

ιΕξ άλλου όλες οι πληροφορί 
ες σχετικά με την επίθεση υπο 
βάλλονται πρώτα στην Ισραη 
λιινή στρατί',ωτική λογοκρισία.

Πάντως ποΜόί ισραηλινοί 
τραυματίςε έχουν μεταφερθεί σε 
νασοκομείό της ΧαΤφας, ενώ 
υπολογίζεται ότι κάτω από τα 
ερείπια βρίσκονται θαμυένα δε 
κά&ες θέματα.

Εξάλλου όπως μετέδωσε ο ε 
πίσημος ραδιοσταθμός της Βη 
ρυτού, ισραηλινές δυνάμεις α

χετρηση, αυτοκτονίας» οργανώ 
θηικε αιπό μαχητές του «Ισίλιαμι 
κού Γερού Πολέμου» ,και ότι «α ·

Προς το Νεοεκλεγέν Διοικητι ! 
κό Συμβούλιο του Συλλόγου Δα ί 
σκάλων και Νηπιαγωγώό No : 
μού Ηρακλείου.

Η Ομοσττονδία Συλλόγου Γο ; 
νέων και Κηδεμόνων των μαθη 1 
τών Δημοτικής Εκτταιδεύσεως ί 
Νομού Ηρακλειίου σας συγχάί ■
ρει ίγιοι την εκλογή σας 
στη Διοίκηση του Συλλόγου 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. 
Ηρακλείου. ΕλπίζοΜμε σε συνε 
ργασία μαζί σας για την αντί 
μετωπιση των κοινών πρόβλημά 
των στο χώρο που υπηρετούμβ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

πέκιλεισαν αμέσως την ,πειριοιχή 
σε μεγώ/Λΐ, ακτίνα γμρω από 
το ιΚατεστραιμιμήινο κτίριο.

Στο μείμξύ ισραηλινές δυνώ

ποτε'λεί απάντηιση στις σιυλλή 
ψεις τις οποίες προέβησαν Γ 
σραηλιΐνοί σε βάρος των καπού 
κων του Νότιοιυ Λιιβώνοιυ και 
στις απειλές τους όιτι 'θα κατα
λάβουν το Νόίτκ» Λίβανο, 
περίπτωση ποιο ακυρωθεί η: 
μφωνϊα Ισραήλ—Λιβάνου».

Είμαστε όιατεθειιτόνοι

σ» 
συ

(VCG

στιείλουμε στο Νότιοι Λίβανο 
για να πεθάνουν 2000 μαχητές, 
προκειμένου να απαλλαγεί η 
χώρα μας από ιτο Σιωνιστή ε­
χθρό. Μπορούμε να οργανώ­
σουμε επιχειρήσεις σ' ολόκλη 
ρο τον κόσμο. Να περιμένείτε 
πολύ σύντομα από μας μια μ» 
γάλη έκπληξη, πρόσθεσε ο εκ 
πρόσωπος της Ισλαμικής οργά 
νωσης.

ΥπενθυμίζΕΤαι ότι η ίδια ορ 
γάνωση είχε αναλάβει την ευ 
θύνηι για τις επιθέσεις εναντίον 
τηις Αμερικανικής πρεσβείας 
στη Βηρυτό, τον .περασμένο Α 
πρίλιο και εναντίον των Αμερι 
K0Mv^fe5wttoTa>v και Των Τάλ 
λων αλεξιπτωτιστών στις 23 Ο 
κτωβρίου.

Η έκρηξη σημειώθηκε όταν 
ένα φορτηγό με εκρηκτικές ύ­
λες έκεισιε πάνω στο κτίριο, στο 
οποίο στεγάζονται και οι Τσ,ρα 
ηίλινές Υπηρεσίες Πληροφορι­
ών.

Όπως μετέδωσε ο ραδιοφω 
νι'κός σταιθ'μός του Ισραηλινού 
στρατού, το παγιιδ®υ|μ0νο φορτη 
γό με τουλάχιστον 50 κιλά τρι 
νιτροτολουόλης κατάφερ®. να 
ξεπιεράσει τα προστατευτικά 
φράγματα και να πέσει πάνω 
στο κτίριο. Οι φρουροί του κτι 
ρίαυ παρ' όλο πο υπυροβόλη 
σαν εναντίον του αυτοκινήτου, 
δεν κατάφεραν να ανακόψουν 
τη νπορεία ταυ.

'Μέσα στο κιτίριο αυτό, σύιμ 
I φωνα με δημοσιογραφικές πη 
! γές, βρίσκονταν τη στιγμή της 
■ έκρηξης 200 ισραηλιινσί στρα 
। τιωτικοή, καθώς και Λιβανέζοι 
I και Παλαιστίνιοι αιχμάλωτοι.

Παρ' όλο που δεν έχΕί εκδο1 
θεί καιμμιά ανακοίνωση, σχετι

η»

χ

μεις επέβαλαν την απαγόρευση^ 
της κυκλοφορίας στην πόιληι 
της Τυρού για τρεις μέρες, από 
κλεισαν 'τη γέφυρα του ποταμού 
Λουιαλι, εμποδίζοντας έτσι ιτην 
σύνδεσηι ταυ Νότιου Λιβάνου 
με την πρωτεύουσα και διέτα­
ξαν ιτις Λιβανικές αμάδες πάλι 
τιικής άμυνας ν.α συμμετάσχόυν 
στα συνεργεία διάσωσης.

Επίσης έχουν συλληφθεί και 
ανακρίνονται πολλοί πολίτες.

Σημειώνεται ότι η περιοχή 
της Γύρου βρίσκεται υπό ιιηραη 
λινό έλεγχο.

Στο μόταξύ έφταισ® σήμερα 
το πρωί στην Τύρο ο 'υπουργός 
Αμυνας ιταυ Ισραήλ, Μοσε Ά 
ρενς, για ναι ειπιιθεωρήσοι τον 
τόπο της καταστροφής.

/Ι&γοι καί AvtiBoyo»

ΤΡΙΠΤΥΧΟ
ΑΚΟΥΣΑ. ΠΟΛΛΟΥΣ να πα 

ρίΜονούνται για Την όιακοιτή 
των τηλεφώνων τους την πρώ 
τη μέρα που έβρειξε. Θα ήλΙπι 
ζ'Β κανείς ότι μετά παρέλευση' 
τόσων ημκρών και μάλιστα: και 
λοκαψιίας, η ανωιμαλία θα είχε 
αποκατασ,ταθεί. ’Οπως διάβασα 
όμως στον τοπικό τύπο, σε ορι 
σμένες περιοχές δεν έγινε: τίπο 
τε με αποτέλεσμα να βρίσκον­
ται εκτός τηλεφωνικού δικτύ­
ου, πολλά τηλέφωνα.

ΔΙΆΒΑΣΑ ειπίσης ότι •κά-
ποιος αρμόδιος του ΟΤΕ είπε 
στους παραπονούμενους ότι για 
την διακοπή της πηλεφωνικής 
επικοινωνίας φταίει αποκλιειστι 
κά η βροχή, πράγμα που πρέ 
πει να μας' εμβάλει σε απαίσιο 
δόξες σκέιμεις. Γιατί αν ,με την 
πρώτηβροχή νεκρώνονται τα 
τηλέφωνα, τότε πρέπει να θυμιη , 
βούμε τους στίχους του Κάλβου , 
«Ας υη βρέξει ποτέ...» για να ί 
μη χαλούνε οι τηιλεφωνικές 
γραμμές. Ναι, αλλά τότε δεν 
θα 'χωμε νερό να πιούμε και 
θα την πάθωμε όπως οι αφορ 
δάκοι που ψοφούνε από αφυδά 
τωση όταν πιάσει σκληρή ξηι 
ρασία. Των πραγμάτων ούτως 
εχόντων λοιπόν, τίθετίαιι το δΐ 
λήμμα: Ή τηλέφωνο ή νερό...

ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ σύστημα που e 
φαρμόζει μ' επιτυχία ιη; Χώρο 
φυλακή για: την πάταξη της ζω 
σκλοπής, οι ελπίδες να ξερριζω 
θεί επιτέλους η επωνείδιστηι αυ 
τή συνήθεια είναι μεγάλες. Πρό 
κειτπι για τον έλεγχο που κά 
νει στα κοπάδια με βάση τον 
αριθμό των αιγοπροβάτων τα 
οποία έχει δηλώσει ότι έχει στη 
κατοχή, τοιυ ο κάθε κτηνοτρό- 
φος, καθώς και στις «ισαμιές» 
τα γνωρίσματα στο αφτί κάθε 
ζώου. ΑποτέλΗσμια, καθημερι­
νώς σχεδόν να. βρίσκονται «.υ­
περάριθμα» και με ξένες σαμιές 
—κλεμμένα δηλαδή— σε παλ 
λά κοπάδια. Ένα μητρώο αιγο 
πραβάτι»ν σε κάθε Κοινότητα 
που ενημερώνεται τακτικά για 
ττ ςμεταβολές στο κάθε κοπάδι, 
δεν θα σήμαινε καθόλου γρα-

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΝΑ ΠΑΡΑΜΞΙΝΕΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΠΑΙΔ. ΑΚΑΔΗΜΙΑ
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ΚΙ ΑΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ έβρεχε 
αλλά τά τηλέφωνα δουλεύανε. 
Μήπως ήταν αδιάβροχες οι 
γραμμές τότε και δεν είναι σή 
μέρα; έλεγε κάποιος «παθός» 
που διάβασε την αιτιιολογιϊΐα.

—Ίσως να τ' αλλάξανε τα κα
λιώδια και τα κάιμανε για να
λειτουργούν με...ηλιακή ενέρ­
γεια μόνο για λόγους οικονο 
μίας, πλειοδότησε άλλος.

—^Δηλαδή, θα κόβονται με 
την πρώτη: συννεφιά ή μόλις 
θα ψιχάλΐίσει; ρώτησε τρίτος 
«κομμένος» κι αυτός.

—Δεν ξέρω ακριβώς να σου 
πώ. Μπορείς όμως να πάρεις

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου έστειιλε το παρακάτω 
τηλεγράφημα στον Υπουργό 
Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. 
Απόστολο Κακλαμάνη.

«Φημολογοΰμ&νη κατάργηση 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας από 
Ηράκλειο,, γεννά σοβαρά ερωτή 
μ,ατα για τη σκοπιμότητα που 
θέλουν να εξυπηρετήσουν οι ει 
σηγητές της πρότασης. Εμπο· 
ρικός Κόσμος Ηρακλείου, με ι 
διοιίτερη ευαισθησία σε θέ 
ματα παιδείας και πολιτιστι 
κής κληρονοιμιάς, ζητά την πα 
ραμονη της Παιδαγωγικής Ακα 
δη μίας στο Ηράκλειο.

Αλλά ας το δούμιε σε παρα 
δοίγματα. Δεν γράφω ονόματα. 
Θα γράψω όμως τον αύξοντα 
αριθμό στο κάτάλογο επιτυχίας 
που κάνει το ίδιο. Έχομε και 
λέμε λοιπόν: ,Αύξων αριθμός 
2Γ. Βαθμοί εξετάσεων: Έκθεση 
επτά και έξι. Ιστορία ®νιά και 
επτά. Αυτοί αθροίζονται και έχο 
με (7-Η6+9-Ι-7) σύνολο, 29. Έ 
χει πτυχίο σχολής τριετούς φοί 
τηισης μ® βαθμό 6,7. Αυτός λοι 
πόιν ο βαθμός πολλαιπλασιάζε- 
ται teroi ηρία και ιμας δίδει γινό 
μένα 20,10. Διαιρείται διαι του 
δύο και μας δίδει πηλίκα 10,05. 
Αυτό το πηλίκον το προσθιέ- 
τουν ιστό 29 και δίδει το σύνο 
λο της βαθμολογίας που ανε­
βαίνει στους 39,05 βαθμούς. 
Αυτός, πέτυχε. Πέρασε. Ας 
δούμε τώρα κι έναν που δεν πέ 
ρασε. Τον αύξοντα αριθμό 32 
λόγου χάρη. Βαθμολογείται με

ργιος Παπανδρέου οίχε πει: «Οι 
αριθμοί ευηιμείρούν, οι άνθρω­
ποι πάσχουν». Το θυμίζω αυτό· : 
στον κύριο Μώρολη., που είναι ι 
και αρχιτέκτονας του συστήμα 
τος βαθμολογίας. Είναι απαιρά 
δεκτό να «φαρμόζονται δυο μέ 
τρα βαθμολογίας σ' ένα και 
τον αυτό διαγωνισμό. Είναι σα 
να αξιολογεί σε ποιότητες τους 
υποψηφίους πριν ακόμη γνώρί 
σει την πραγματική αξία του 
καθ' ενός. Χάνει έτσι εντελώς 
τα νόημα ο διαγωνισμός, και 
καταντώ ταπιείνωση για τόυς 
μέν, και πριμοδτάηση μ& νομι 
μόφανή' κάλυψη για τους δέ. 
Αλλά αυτό στην καινή γλώσσα 
το λένο σκάνδαλο. Είναι αντί 
συνταγματικό γιατί αντιμετωπί 
ζει τους υποψήφιους ,μιει, διαφο 
ρε'τικά κριτήρια.

Αν ο διαγωνισμός διχαζόταν 
και γινόταν άλλος για τους τρι 
«τούς κι άλλος για τους· διε­
τούς φοίτησης και για δέΚα πέ 
ντε· θέσεις για κάθε κατηγορία, 
σκάνδαλο δεν θα υπήρχε. Ό­
πως έγινε όμως είναι και λογι 
κά, και ηθικιά, και συντάγματί 
κά απαράδεκτος. Και για να 
αποκατασταθεί ηι ηθική τάξη;, 
•και μια που υπάρχουν ^θέσεις 
κενές καλό θα ήταν να άναθεω 
ρηθοϋν τα αποτελέσματα, με 
βάση πάντα την ισοτιμία και 
την πραγματική βαθμολογία 
ταυ καθ' ενός. Η Δημοκρατία 
έχει και ηθική. Έτσι δεν είναι, 
ή κάνω λάθος;

Σ. ΣταυρακάΚης

τις λειτουργικές ανάγκες του 
αεροδρομίου συμβάλλοντας άμε 
σα στη σωστή και άνετη εξυπη 

: ρέτηση του κοινού.
I Την παραπάνω δήλωση έκαμε 

χθες το πρωί ο Νομάρχης Ηρκυ 
κλείου κ. Κυριάκος Γεωργιάδης 
σε σύσκεψη παραγόντων Νομα 
ρχίας και Ολυμπιακής, ιτου πρα 
γματοποιήθηκιε στο αεροδρόμιο.

Ο κ. Νομάρχης αφού ένηιμέ 
ρωσε σφάιρικά τους παράγον 
τες του αερολιμένα Ηρακλείου 
για το αντικείμενο της σύσκε

ψης, τους διαβεβαίωσε, πως η 
δημοτφάτηση τον έργου θα γί 
νει την Ιηι του Δεκέβρη, και α > 
μΐέσως μετά θα 'αρχίσει η εκτέ ' 
λεση του, που θα αποπερατω 
θεί σε 14 μήνες.

Από την πίστωση των 40 ε 
κΟτ. δρχ που ήδη εγκρίβηκαν 
είπε ο κ. Νομάρχης, ποοδλέπο ‘ 
νται παράλληλες εργασίες, επέ 
κταση χώρου αφίξεων εξωτερι 
κού, επέκταση χώρου παραμο 
νής επιβατών και διαπλάτυνση 
διαδρόμων πίστας αεροδρομίου.

Αμέσως μετά την ενημέρωση 
του κ. Νομιάρχη επακολούθησε 
διάλογος και ανταλλαγή απόψε 
ων με τους παράγοντες του αε 
ροδρϊμίου.

ΠΟΛΛΓΣ ΚΟΙΝΟΠΙΤΕΣ

ιΗ κ. Δόξα και Γιώργος Σταυ 
ρακΙάκης κατέθεσαν σταγραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνημην του 
πατέρα των Ευαγγέλου Μαυρά 
ικη όπως διατεθούν

1. Δρχ 2500 υπέρ τον Φιλάν 
θρ. Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμιων 2) δρχ 2500 υπέρ της 
Εταιρείας προστασίας Ανηλί 

κιωζ.
—Η κ. Ελένη χα I. Κεφαλα κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.COO εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Ιωάννου· με τη συμπλήρωση 
2 χρόνων από του θανάτου ταυ 
υπέρ ταυ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

—Η κ. Κούλα χα: Γ. Δρακάκη 
κατέθεσε δρχ. 10.000 εις μνήμη 
του συζύγου της Γεωργίου για 
τη συιμπλήηωση 2 χρόνων από 
του θανάτου του ως εξής:

1) Υπέρ του Φιλοπτ. Ταμείου 
Ι.Ν. Αν. Τίτου 3.000. 2) Υπέρ 
του Αγ. Αντωνίου Καστελλίου

Πεδ. 3.000. 3) Υπέρ· τσιι Ι.Ν. ; «ς πληροφορίες στον ΟΠΕ:
Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προ 
αστείου 2.000 και υπέρ του Αγ. , 
Ιωάννου του Ελεήμων 2.000. >

— Ο κ. Μιχαήλ και Μάρω Βολ ; 
τυράκη 2.0C0 δρχ. εις μνήμη ‘ 
του πατρός των Γεωργίου Δρα- 
κάκηι υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Αντωνί 
ου Καιστελλίου Πεδ.

— Ο κ. Γιάννης και Γωγώ Δρα 
κάκη 2.000 δρχ. εις μνήμη του 
πατρός των Γεωργίου Δρακάκη, 
υπέρ του Κέντρου Απροσαρμό­
στων Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Ο μικρός Λεύτερης Παχια- 
δάκης 2.000 δρχ. εις μνήμη των 
,ο’γσπημέ'νων του, παππού, ΙΓεωρ 
γιου Δρακάικη κα1! της μανούλας 
του Ελένης, υπέρ της Εταιρίας 
Προστασίας Ανηλίκων.

— Η κ. Βικτωρία Μ. Τζώ'ρτζη 
κα'ΐ ο- νυιός της, κατέθεσαν 3000 
δρχ. εις μνήμην του Γεωργίου 
Δρακάκη, υπέρ της Ιερός Μονής 
Παλιανής.

σου πούνε.

—Με δουλ'εύ&ις;
—·Γιατί σε δουλειά®;
—Αφού δεν δουλεύει το 

λέφωνό μου.

να

τη

Σκέψεις για κατάργηση ή με 
ταφορά τον Ιδρύματος, ναρκσ 
θέτουν τον συγκρητισμό κι ανα 
βιώνουν καταδικασμένες μεθόι 
δους.

Εμπορικός Σύλλογος
Ηράκλειου
Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ‘ΔΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμίματέας

ΣΤΕΛΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΟΜΙΛΙΑ — ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Βασιλική Αγίου Μάρκου

Αύριο Κυριακή 6-11 -83 — ώρα 11 πρωί
Πώς γκρεμίζονται οι παραδόσεις μας
Πώς αλλοτριώνεται ο χαρακτήρας του λαού μας 
Ναρκωτικά, Πανσεξουαλισμός, Χαρτοπαιξία 
Ευδαιμονισμός, Φυγοπονία
Γενικά το πρόβλημα της διαφθοράς.

Ομιλητής: ΝΙΚΟΣ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ
Η Οργανωτική Επιτροπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

tmnroiiiit ο
Τις κοινότητες Σύκο λόγου, 

Καλαμιού, Κάτω Σύμης, Πεύκον 
Κεφαλοβρυσίον, Αμιρά, Αρδης, 
Ελιάς, Κάτω ΒιάΒειας, Γαλίφας,
Χαρασού, 
και τους 
△ραττέτι, 
Καλύβια,

Ποίρτίρων, Καλυβιών
Οικισμούς Μπαδιά, 

Νεοχώρι, και Κάτω 
επιστέφτηκε το τελευ

ταίο διήμερο ο Νομάρχης Ηρα 
κλείου κ. Γεωργιάδης.

Στο Συχολόγο εγκαινίασε, 
το Δημοτικό Σχολείο της Κοι 
νότητας παρουσίατων κατοίκων 

Στα Αμιρά επιθεώρησε τον 
δράμό Αμιρά —Αρβης που κα 
τασκευάζει η 7η MCMA και του 
ο,ποίον 04 εργασίες ολοκληρώ 
θηκά/ χθες.

Στην κοινότητα Ελιάς επιθεώ 
ρήσε το νέο κτίριο του Δη,μοτι

«. MUTOJ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

κού Σχολείου. Η ανέγερση τον ' 
κτιρίου άρχισε το 1979. Ο Νοι 
μάρχης διαττίστωσε σοβαρές 
κακοτεχνίες στην κατασκευή και 
με αττόφαση του συγκρότησε 
τριμελή εττιτοοττή από Μηχανι 
κούς της Νομαρχίας, οι οποίοι 
θα ελέγξουν την όλη εργολαβία. 
Δήλωσε, ότι θα επιβάλλει ον 
στηρές κυρώσεις στους επιβλέ 
ποντες μηχανικούς αν διαπιστω 
θεί ότι δεν εκτέ>εσαν ευσεινηδη 
τα το καθήκον τους, και ότι θα 
ζητήσει και την ποινική δίσΓη 
κάθε υπεύθυνου.

Οι επισκέψεις του Νομάρχη 
και η επιθεώρηση των έργω’/ σε I 
Κοινότητες του Νομού θα συνε 
χιστεί και την ερχόμενη εβδομά 
δα.

Ο Γενικός Αντιπρόσωπος

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας

για την Κρήτη

DEUTSCHE 
VICTORIA 

(ΝΤΟΤΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, 
για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία 
του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Α­
σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό­
σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ 
γείο Εμπορίου.

Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ.Π.Ε. ίΐδσπσιεί τους ΕλαΊοπαρα- 
νωγόϋ'ς ότι end 4->1Ί-83 αινοράζΏ μέσω των Ενώσεων Γεωρ- 
γ?κών Συν)σμών υιελών της, λάδ'ΐα Λαμπάντε οξύτ. 1—8 
στην τ:μή των 160 δρχ,, με βάσει το Νσ 5 οξύτητα, με αυ­
ξομείωση 1,6 δρχ. ανά βαθμό οξύτητας.

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ

W
W ρμονια

______· ■ „

CSArSIO■ . ; : ■ ■■ ■
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ> t tZQYKATOZ/M. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΈ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Δημητιρίσυ Νέ­
ων Βρυούλλων ευχαριστεί θερ- 
θά την κ. Ατκατ. Τρουμπαδάικη, 
για την εκ 4.000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην των γονέων της.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

'®]ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

με το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα, ότι:

Ο Λυραρόκης Κων)νος του Γε 
ωργίου ικοιι της (Μαρίας το γένος 
Λουλαικάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Σκολάνι κα1! η Κριτσω 
τάκη Μαρία του Ανδρέα και της 
Αναστασίας το γένος Σαββάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και- ο γάμος θα γίνει στα 
Σπήλιά.

0 Δημήτριος Χαρωνίτης του 
Γεωργίου και της Άννας το γένος 
Χριστσφσράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Ηράκλεια και η 
Αναστασία Πετράκη του Ιωάν­
νη και της Γεωογίας το γένος 
Μπελιβανάκη που γεννήθηκε 
στον Άγιό Νικόλαο και κατοικεί
άτα Μάλιο πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στα Μάλια.

παν- 
γίνει

Ο Δημήτριος Πυργιανάκης του 
Εμμανουήλ και της Αντωνίας το ; 
γένος Σκουλά πού γεννήθηκε και ί 
κατο.κέί άτο Ηράκλειο και η Ελέ' 
νη Καρδουλάκη του Παύλου' και ■ 
της Ειρήνης το γένος Κοκκινί- 1 
δου που γεννήθηκε και κατοικεί ί

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Και οι 7 ήσαν υπέ

ΑΠΟΛΛΩΝ 
θορ ο εκδικητής , 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Σαν ταύροι σε... γυαλσπωλεϊο 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Υπόγεια διαδρομή 
ΟΡΦΕΑΣ
Η Ντανιέλα και ο πρωτάρης

ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι καννϊβαλοι του '84 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN 
Η αποθέωση του σεξ.

Ανοικτά όλο το 24ο>ρο
Λυδάκης Γεώργ. ΪΤλ. Νικήιφι 
Φωκά
Σ.Φ. Ματζαπετάκηι Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτό από O8.OOt-22.0O 
Κασσχιπάκη^ Αγγ. οδ. Μάχης
Κρήτης
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μουσουράκη Αιώνα Πλ.
Αικατερίνης
Ξυλούρηι Όλγα Λ. Ιωνίας

Αγ

Εφημερεϋων οδοντίατρος
Σοφία Γρηγοράκη γΕιβανς 
τηλ. 287932

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
5-11-1983 

Διημερεύοντα
Ιωάν, 
ρων

Η γνναίκα καί ό κόσμοκ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
Σάββατο 5 Νοεμβρίου 1983

ΕΡΤ 1
1.05 Μια φορά κι εναν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μτσή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή'
3.00 Ξένη ταινία
4.40 Παιδιικές σειρές
5.10 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Απίστευτο

κι όμως αληθινά
7.25 Μουσικό διάλειμμα
7.45 Μάρκο Πόλο
9.00 Ειδήσεις
■9.40 Τα καθημερινά

ΤΟ.10 Ιστορία γραμμένη με νότες
11.15 Ξένη ταινία

' 12.00 Ειδήσεις
J 00.05 Ξένη ταινία

30 !

<

Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτώ

Είμιμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων ν '
Κων. Μαινουσάκης Λ. Πλαστή 
:ρα. )
Ελ. Βαμιβάκου Λ. Κνωσού
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού ' 
Λ. Αλατσαθι-ανός Α. Κνωσού ί 
Νικ. ΣταραΕτης Λ. ίώνΐας 
Ιωάν. Π&ρδικογιάιννης Λ. Ικώ- ,
ροο

στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν > Ελ. Μαμράκη. Λ. Ικαρο’
τρευτούν και ο νόμος θα γίνει

ΕΡΤ 2
1.30 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...
2.05 Κινούμενα σχέδια

2.30 Ο κόσμος του τσίρκο
3.00 Αθλητικό Σάββατο
4.30 Τα παιδιά του1 πολέμου
5.00 Ντοικυμανταίρ
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κρατικά θέατρα
6.00 Φραγγολ Ροκ

. 6.30 Ξένη ταινία
8j00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.00 Αυτοσχεδιασμοί
9.30 Ειδήσεις

1ι0.05 Ελληνική ταινία
11.50 Μουσικές παρουσίες
12.00 Ειδήσεις··
00.10 Κιν)φσς μετά τα 

μεσάνυχτα
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Κριτσωτάκης, 
του Κων)νου και της Μακρύνης 
το γένος Νεοπούλαυ που γεννή 
θηκε και διαμένει εις Αστρακούς 
και η Πόπή Σκαντζουράκη του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας, το 
γένος Μπορμπουδάκη που γεννή 
θηκε και διαμένει εις Αστρακούς 
Πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ιωάν. Βιστάκης Γάζι .
Δ ια νυκτερεύοντα

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων '
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βαμιβάκου Λ. Κνωσού

6-11-1983
Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαιρτύ- ' 
ρων
Δημ. Σταυραυλάκης Λ. Ικάρου
Ν.

ΠΛ ΤΙΣ ϋΚΒΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Ηρακλείου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Αθανασάκης.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ελένη Αθανασάκη, Γεώργιος Αθα 
νασάκης, Ιωάννης και Δέσποινα Αθανασάκη, Γεώργιος και 
Άννα Βασιλάκη, Δημήτριος και Αρσινόη θεοφανάκη.
Τα εγγόνια — Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΤΗΡΗΘΕΙΤΕ
ΟΜΟΡΦΕΣ

• Η συνεργάτηδα της στή 
λης Μάριαν Σφακιανάκη
γράφει σήμερα

ΝΑ1,
pet σήμερα 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΕΕ Ο-

ΜΟΡΦΕΣ!
Αμφιβάλλετε; Η αλήθεια εί

Ο Κων)νος Παντερής του Εμ­
μανουήλ και της Στυλιανής το ψέ 
νος Μαυρογιαννάκη που νεννήθη 
κε στις Γωνιές Μαλεβ. και διαμέ 
νει στο Ηράκλειο και η Μαίρη 
Σμαρανδή του Σταύρου και της 
Αικατερίνης το γένος Τσιμπρα- 
γού, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Γεώργιος Χαραλαμπάκης 
του Εμμανουήλ και της Σοφίας 
το γένος Λαδσυένου που γεννή 
θηκε στην Πλάτη Λασιθίου και ί 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Καλ 
λιροη Στειακάκη του Δημητρίου . 
και της Μαρίας το γένος Μιχιαλά ( 
κη που γεννήθηκε και (κατοιικεί | 
στο Ηράικλειιο πρόκειται να παν ■ 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σοφοκλής Τερζάκης του 
Κων)νου και της Ειρήνης το γέ 
νος Λασιθιωτάκη που γεννήθηκε 
στον ΑΤμονα Μυλοποτάμου 
Ρεθύμνης και κατοικεί στον Κο-1 
ρυδαλλό Πειραιώς και η Χρυσή 
Τζεμανάκη του Ευτυχίου και της 
Αργυρώς το γένος Τρακάκη πού ; 
γεννήθηκε στην Παλαιόχωρα Σε ι 
λινού και κστοιικεί στον Κορυδαλ ■ 
λό Πειραιώς, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ

Η αισθητικός Μαίρη Μα 
ρινάκη θα απουσιάσει α 
πό το Ηράκλειο για να 
παρακολουθήσει το 6ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο αι 
σθητικής μέχρι την Δευ 
τέρα 7 Νοεμβρίου.

Στ.
ρου

Στορα'ί'της Ά. Ιωνάις
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

5-11-1983
Φουρφοιυρνανάκης Λ.

Αφοί

Γιάν.
Μιχ.

Τκά-

Θεμελη Λ. Κνωσού
6-11-1983

Παράσχος Λ. Κνωσού j
Μαστρογιαννάκης ο6. Ευ ί

αγγβλίστριας

ΜΑΝΟΛΗΣ
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος ; 
Δέχεται στο Ιατρείο του ‘ 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σχιββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ

Στηβ Μακ Κουήν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια κολοσσιαία δημιουργία εκπληκτικής σκηνοθεσίας

ΘΟΡ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Κόνρατ Νίκολς — Χρίστοφερ Χόλμ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΥΠΟΓΕΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ
Α’ Προβολή

Γιάννης Φέρτης — Μπέτυ Λιβανού

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΕ ...ΓΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Μπαντ Σπένσερ — Τέρενς Χιλλ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ΝΤΑΝΙΕΛΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δυο ώρες ασύλληπτης αγωνίας, μυστηρίου, δράσης 

δυναμισμού, γυρισμένη στα βάθη της ζούγκλας
ΟΙ ΚΑΝΝΪΒΑΛΟΙ ΤΟΥ '84

Ούρσουλα Αντρες

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.

Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ ΣΕΞ
Λειτουργεί υπύ νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

»«*>

ΕΡΤ 2 Ρ))Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 5-11-83

07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
08.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή j 

τη, ρσδιορεπορτάζ, αντα j 
ποκρίσεις, συν)ξεις.

08.15 Ματιές στον τσπ. τύπο
08.20 Χρήσιμος οδηγός για το ;

Ηράκλειο
08.30 Χρήσιμες πληροφορίες, 

τραγούδια, διαφ)σεις ■
11.00 Μόυσιικό οδοιπορικό. Πε­

ριήγηση στα ξένα μέρη, ■ 
συντροφιά με την πάροδο ι 
σιακή μουσική τους. Επι-1 
μέλεια Βαγγέλης Πάλλας I

11.30 Συζήτηση σε επίκαιρα θέ< 
ματα

12.30 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή ’ 
τη |

12.40 Αθλητικό πεντάλεπτο με § 
τον δημοσιογράφο Σώτο 
Παιδάκη'

12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.05 Ακούτε και Σημειώνετε. 

Διαφ) σεις, τραγούδια

ναι ότι ισύμφωνα μα τις στατι 
στικές μόνο μια γυναίκα στις, 
εκατό χιλιάδες είναι αληιθινή ί 
καλλονή. Αλλά ο κανόνας της! 
εποχής μας είναι κατηγορημαΰ 
κός. Σήμερα δεν υπάρχουν ά- 
σιχημες γυναίκες. Βοηθήστε τον 
εαυτό σας να βρει το δρόμο 
του προς την ομορφιά, να εί­
στε σίγουρες ότι τη, διαθέτετε,

— Μην ξεχνάτε να καθαρί 
ζετε το δέρμα σας πρωί και 
βράδυ μ® τα κατάλληλα γιΦ 
σας προϊόντα. Εκτός από. τηιν 
^Καθημερινή ,σας αυτή) (φροντί 
δα βοηθήστε το δέρμα σας με 
ΐσυχνούς καθαρισμούς σ' ένΐΐ 
ινστιτούτο Αισθητικής.

— Κανένα κορμί πάνω απα 
τα είκοσι δύο, δεν πρέπει να 
παρασύρεται από τηιν νωθρότη. 
τα. Τρέξιμο, κολύμπι, γυμναστι 
κή θα σας βοηθήσουν να βρει 
το τη, φόρμα σας.

— Φροντίστε τα μαλλιά σας 
πάντα να είναι καθαρά και πε 
ριποιημένα δεν θα έχετε συνα 
ντήσει κοπέλλα που να είναι ε 
«θαμβωτική...και άλουστη.

— Μια σωστή στάσηι είναι, 
προτιμότερη από μια; ντουλάπα 
από πανάκριβα ρούχα, ή από 
μια «κουπ» σ' ένα πολυτελές 
κομμωτήριο. Ή στάση σας εί­
ναι ο τρόπος με τον οπαίο πα 
ρουσιάζετε τον εαυτό σας και 
γιαυτό πρέπει να τη,ν προσόχε 
τε κάθε στιγμή.

— Διώξτε τη ζάχαρη από τη 
ζωή σας, παχαίνει, χαλάει τα

δόντια, προσφέρει άχρηστες θε 
ρμίδες, μπορείτε θαυμάσια να 
ζήσετο και1 χωρίς αυτήν. Αντί 
καταστείστε την με φρούτα.

— Κοιμηθείτε, οκτώ ώρες ύ 
πνου θα σας δώσουν την όψη 
της 'υγείας και θα βοηθήσουν 
τα νεύρα σας να είναι πάντα 
σε καλή κατάσταση. Τα τελευ 
ταία επιστημονικά συμπέρασμα 
τα καταλήγουν στο ότι οι γυ 
ναίκες χρειάζονται περισσότερο 
ύπνο αιπ ότους άνδρες.

— Όμορφα χέρια, είνα αιπ» 
τα βασικά στοιχεία ίμιας άψο­
γης εμφάνισης. Τα νύχια σας 
δεν είναι ανάγκη να είναι μα. 
κριό ή βαμμένα. Φροντίστε ό­
μως να τα περιποιείστε συχνά.

Ποτέ μην 
τό σας να

(επιτρέψτε στον εαυ 
βρεθεί κάπου και να

ντρέπεται για τα δάχτυλα.
— Τρώτε φρέσκα λαχανικά. 

Θα σας χαρίσουν βιταμίνες και 
απαραίτητε ςγια την υγεία ανό
ργανες ουσίες, 
πολύ όταν τα 
τί χάνουν τη 
ξία.

— Προσοχή

Μην τα βράζετε 
μαγειρεύετε για 
θρεπτική τους α

στα δόντια. Να
ιείστε ^σχολαστική σχετικά Ιμε 
τη βούρτσα και με την οδοντό 
παστα που χρησιμοποιείτε.

— Να έχετε πάντα λίγο, ρουζ 
μαζί σας είναι βασική η διαφο 
ρά ανάμεσα σ' ένα άβαφτο κι έ 
ένα μακιγιαρισμένο πρόσωπο.

ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 8 Νοεμβρίου 1983 και ώρα 8 π.μ. 

40θήμερα μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αν. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
ναοσού για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, θείας και μάμμης

ΑΝΝΑΣ Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που1 τιμούν την μνήμην της όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήϊσεις τους.
Ο σύζυγος: Κώστας Τσαγκαρόκης.
Τα τέκνα: Στέλιος και Νίκη Τσαγκαράικη, Βούλα και Κώστας 
Μαρκάκης, Σταμάτης και Ζωή Τσαγκαράκη.
Οι αδελφοί — οι ανεψιοί — ο» εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 1983 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Νικολόπουλος.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Βασίλειος Κάλενς, Μαρία και Βασί 
λείος Λαμακούσης.
Τα εγγόνια: Αγγέλα, Δαυ'ί'δ, Ευαγγελία, Γεώργιος, Λιλή.
Τα αδέλφια: Λεωνίδας και Καλλιόπη Αλεβιζάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-11-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας του χωριού Βενεράτο, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και αδελφού

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκδοτη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — ·ί- 
κίας 289494.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός 
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφό 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γ νωστοποιούμε στο καινό 

της Κρήτης ότι 50 παραγωγοί 
του Ν. Λάρισας πραγματοποίη 
σαν εκπ)τική εκδρομή 6 ημε 
ρών και επισκέφθηκαν θερμο­
κήπια, συσκευαστήρια, σταθ- 
θούς ερεύνη,ς Συνεταιρισμούς* 
των περιοχών Ηρακλείου —Με 
σαράς —Τυμπακίου και Ιεράπε 
τρας. । ,

Τους παραγωγούς συνόδευαν 
οι Γεωπόνοι του ΚΕΙΡΕ Λάρι ! 
σας του ΓΓΑ Τυρνάβου και του ; 
ΚΕΓΕ Καρδίτσας.

1 (Θεωρούμε υποχρέωση; Ηόσο ■ 
οι παραγωγοί όσο και οι γεω j 
πόνοι να ευχαριστήσουμε, την ’ 
Π.Δ.Γ.Α Κρήτης την Γεωργι ί 
κή Σχολή Μεσαράς, το Γ.Γ.Α I 
Ιεράπετρας —Χερσονήσου και ί 
σταθμούς ορεύνης, τους Συνε­
ταιρισμούς που βοήθησαν για 
την πλήρη επιτυχία της εκπ) 
,τικής .εκδρομής.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων ετήσιον 
μνημόσυνον για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως Παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Καραμανώλη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος Καραμανώλης, Ιωάννης Καραμανώ- 
λης, Καλλιόπη Λαπίδη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-11-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας του χωριού Μελέσσες ετήσιον μνημό 
συνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (σπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Π. ΑΣΒΕΣΤΑΣ 

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο 
8—1 και 7—9

του

Θεσσαλονίκης 1 (έναντι 
Αρχιεπισκοπής).
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. ΟφθαλμίαπΓρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ΜπιζανΙιΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

και επί

2 (Βα

222423

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί- < [ 
ου Αθηνών <;
Δέχεται καθημερινώς εις ί 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον > 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. < 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ί 
πογεύματος του Σαββά- < 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- | 
582. Οικίας 242513. Κλινι ϊ 
κής 284CC0 — 284345. «

ΠΡΟΣΟΧΗ»!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε

Ντεπόζιτα νερού
FIBREGLASS

Ο μετρικός τόννος 9.000.
Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα

100
Τηλ.:

χρόνια.
222-412

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΙΔΩ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Χειμωνίτη.
Τα παιδιά του: Στέφανος και Βασιλεία Χειμωνίτη, Γεώργιος 
και Ελένη Χειμωνίτη, Χρήστος και Δήμητρα Γκόγκολου, Νι 
κόλαος και Μαρία Χειμωνίτη, Νικόλαος και Σταματία Γιακα 
νίκη, Κων)νος και Αγγέλα Χειμωνίτη, Δημήτριος και Στέλλα 
Χειμωνίτη, Νικόλαος και Εδένη Κανταλή, Μιχαήλ και Σοφία 
Χειμωνίτη.
Τα αδέλφια— τα εγγόνια — τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της 

αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ χας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκρό- Ρ 
ταφείο) την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 1983 στις 8,30 το πρωί 0 
και παροκολούμε όσοι επιθυμούν ας παρευρεθούν.
Η κόρη της: Λιλίκα Γ. Μιχελινάκη.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Ευάγγ. Παπουτσάκης, Ειρήνη χά | 
Μιχαήλ Μιχελινάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: 0 καφές θα Προσφερθεί στο Ζαχαρ)στείο Κριτζά.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΒΙΟΛΕΤΑΣ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Το παιδιά: Χαράλ. Αλμπαντάκης, Κων)νος Αλμπαντάκης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωάννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κική Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπύρος και Βούλα Πρώτο 
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριουδσκη, Κατίνα Κιούρτση, Μαρία 
και Ιωάννης Σερπετίνης, Ναπολέων Διαλυνάς, Ειρήνη Αλμ-
παντάκης. Ο εγγο νός — τα ανήψια.
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Συντ)χου ΔΕΗ

και πσρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινΐα Σύντιχάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κούλα Σύντιχάκη, Μιχαήλ καί 
Σταυρούλα Σύντιχάκη, Ιωάννης και Μαρία Χατζηδάκη, Γε­
ώργιος και Ειρήνη Μουτζούρη, Ελένη Σύντιχάκη.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου 
και πατέρα

ϊ ·ΐ<(·;’
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ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΕΡΓΕΤΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως Παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Βεργετάκη.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ κόι Ελένη Βεργετάκη, Ιωάννης και Άν 
να Βεργετάκη, Μσρίκα Βεργετάκη, Βασιλεία Βεργετάκη, Γε 
ώργιος Βεργεΐάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-11-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) λΟθήμερο· μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

■<>>■:■ ■

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κανάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος Κανάκης, Γεώργιος Κανάκης.
Τα αδέλφια ---τα ανήψια —οι λοιποί συγγενείς.
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«Ζωή, εδώ φίλε μου, κατάντησε νάναι 
μιά φέτα ψωμί...»

Σε κάποιο ποίημα του Δ. Χριστοδούλου, τάχα δια­
βάσει παλιά και θυμάμαι πόσο πολύ με τρόμαξε. Ακό- 
μΰ και σαν απλή άποψη.

Χρόνο με το χρόνο, φτάνοντας μέχρι το σήμερα, 
αυτή η ποιητική άποψη, επαληθεύεται όλο και πιό πο­
λύ. Όλο και πιο πολύ, βλέπω την ζωή μας, νάχει χάσει 
κάθε έννοια άλλη, πέραν της αρρωστημένης τρεχάλας 
πίσω από ένα κομμάτι ψωμί. Όπου βάλτε στην λέξη 
ψωμί, όποιο καταναλωτικό αγαθό σας έχουν πείσει ό­
τι είναι εξ ίσου απαραίτητο.

Ένα αντιανθρώπινο, αυταρχικό σύστημα, προσπα 
θώντας να μας ξεζουμίσει κυριολεκτικά από πλευράς 
παραγωγικότητας, χωρίς παράλληλα να μας προσφέρει 
τις δυνατότητες μιάς ανθρώπινης ζωής, μας έχει κανα- 
λιζάρει ως εξής:

Συνεχής στέρηση ουσιαστικών αγαθών. Οσο κι αν 
δουλεύεις, μιά σοφά οργανωμένη κοινωνία, σου απορ­
ροφά τα πάντα, φορτώνοντάς σε, καταναλωτικές ατέ­
λειωτες ανάγκες, άγχος, υποχρεώσεις, υποχρεώσεις, υ­
ποχρεώσεις που ποτέ δεν τελειώνουν... Και όλο τρέχεις 
να προλάβεις, όλο ψάχνεις να εξοικονομήσεις για να 
μπαλώσεις, κι όταν για μια στιγμή κάπως ανασάνεις — 
στο ξέδωμά σου — γίνεσαι πάλι έρμαιο των κατανα­
λωτικών επιταγών.

Κυνηγώντας συνεχώς την φέτα σου το ψωμί που 
μπορεί να λέγεται — αυτοκίνητο, σπίτι, ταξίδι, ή ακό­
μα παιδεία, περίθαλψη, ασφάλεια γηρατειών, κ.λ.π. κυ­
νηγώντας τα και ποτέ αποκτώντας τα, χάνεις τη ζωή 
σου.

Και μια μέρα ξυπνάς, και είσαι ασπρομάλλης, ξεπνο- 
ησμένος, στιμμένος και... τα χάνεις. Και λες: μα πού 
πήγε και κύλησε η ζωή μου; Τί έκανα πέρα από το να 
τρέχω, πάνω κάτω σαν τρελλός, για να είμαι συνεπής 
σε υποχρεώσεις που δεν τέλειωναν ποτέ. Τί έμαθα, πέ­
ρα από τον κόπο, το άγχος, τη στέρηση και τ' όνειρο 
το ανεκπλήρωτο; Τί χαρηκα, πέρα απο μικρές καθημε­
ρινές νόθες ασήμαντες χαρές; Τί κατάφερα στην ζωή 
μου; Τίποτα.

Κι αυτό το τίποτα, που εκφράζει μιά ανεπανόρθωτα 
χαμένη ζωή, δεν καταπίνεται. Δεν δικαιολογείται, δεν 
συγχωρείται, δεν...

Θυμάμαι, τον JIM MORRISSON και τα παιδιά του 
Γαλλικού Μάη: «Δεν υπάρχουν περιθώρια, θέλουμε 
τον κόσμο και τον θέλουμε τώρα...».

Αλλά ο Μόρισσον πέθανε και ο Μάης του Παρισιού 
ξεχάστηκε.

— Δεσποινίς, είσθε διά μίαν μικράν ανάκρισιν;
— Σας παρακαλώ κύριε, δεν ενδρέπεσθε;

— Ενδρέπομαι, αλλά είσθε;

Ήτο.

Οι ρεμπέτες και τα παρατσούκλια τους

Αγάπιος Τομπούλης — Μπουλ - Μπουλ
Στέλιος Περπινιάδης — Στελάκης
Κώστας Ρουκουνας — Σαμιωτάκι
Μάρκος Βαμβακάρης — Φράγκος ή Κόντρα μπάσο ή 
Ράκος
Στέλιος Κερομύτης — Μπούμπης ή Αριστοκράτης
Γιάννης ΠαπαΤωαννου — Πατσάς ή ψηλός 
Αποστολής Χατζηχρήστος — Σμυρνιωτάκι 
Νίκος Γούναρης — Κουρνάζος 
Βασίλης Τσιτσανης — Βλάχος 
Μπάμπης Βασιλειάδης — Τσάντας 
Γιώργος Μητσάκης — Καραντουζένι 
Γιαννης Κυριαζής — Καμπούρης
Μπάμπης Μπακάλης — Κούβας ή Τρικαλινός
Κώστας Καπλάνης — Κεφάλας
Αργύρης Βαμβακάρης — Κοιλιάς
Σπόρος Ευσταθίου — Μπουμπούνας
Στέλιος Καζαντζίδης — Στελάρας 
Πόνος Γαβαλάς — Πίτουρας

Ροζίτα Σκινάζη — Ζαρντινίδη — Ρόζα Εσκενάζυ 
Ευαγγελία Νικολα'ί’δου — Μαρίκα Νίνου
Λίτσα Χαρμαντά — Χάρμα
Ελένη Λαμπίρη — Έλσα Λάμπο
Ζωή Χιώτη — Ζωή Νάχη
Σεβαστή Παπαδοπούλου — Σαβας Χανούμ 
Ελευθερία Παπακώστα — Ρένα Ντάλλια
Αννα Χρυσαφάκη — Χρυσάφη
Μαρία Δημητρακοπούλου — Μαίρη Λίντα
Αικατερίνη ΚαλαΤτζή — Καίτη Γκρέυ 
Κυριακή Παπαδοπούλου — Μαρινέλλα 
Πολύτιμη Κολοπάνου — Πόλυ Πάνου

Μα τί γίνεται με το βουλιαγμένο πλέον εντελώς, σκάφος του λιμανιού;
Εξακολουθεί να υπάρχει εις πείσμα των ευαισθήτων ατόμων που αγρι­

εύονται το πρωί βλέποντας σαν πρώτη εικόνα ένα βουλιαγμένο καράβι* 
μπροστά τους....

Ειδικά τώρα που χειμωνιάζει, το θέαμα γίνεται όλως γκραν γκινιόλ. Σκε- 
φθείτε: γκρίζος μαύρος ουρανός, αστραπές, βροντές, τα κύματα αγριεμένα 
να περνούν τον λιμενοβραχίονα και μέσα σ’ όλα ένα βουλιαγμένο καρά­
βι, ν’ αρνοκουνά τον ιστό... Να σας πω, είναι τόσο ρόδινα όλα που αποτε­
λούν την ημέρα μας, που ξεκινώντας την μ’ ένα τέτοιο θέαμα, δεν παθαί­
νουμε δα και τίποτα...

Ακόυσα μάλιστα, κάτι προς δόξαν των γραφειοκρατικών διαδικασιών, 
δεν ξέρω βέβαια κατά πόσον αληθεύει. Ότι για να αναδυθεί το σκάφος 
τώρα που έχει γεμίσει εντελώς με νερά, χρειάζεται να τιναχτεί στον αέρα με 
δυναμίτες. Και μαζί μ’ αυτό και μέρος του λιμενοβραχίονα. Μήπως είναι 
είναι αυτός ο λόγος που παραμένει, έτσι;

Και μιάς και είμαστε κατά λιμάνι μεριά, να πούμε και το άλλο.
Από κάποια ώρα και μετά, ο λιμενοβραχίονας κλείνει για τ’ αυτοκίνητά.
Η επεξήγησις που δόθηκε ήταν, ότι γίνονται πολλά ατυχήματα και έπρε­

πε να προστατευθούν πεζοί κι αυτοκινητιστές. Είναι μια άποψη. Και σύμ­
φωνα μ' αυτήν θάπρεπε να κλείσει και η οδός Αθηνών - Λαμίας — πολλά, 
πάμπολλα τα ατυχήματα — ως επίσης και Αθηνών - Κορίνθου και τόσοι 
άλλοι δρόμοι, εξαιρετικής κατασκευής, που είναι όμως όλως περιέργως αι­
τίες ατυχημάτων.

Μήπως, αντί για αβασάνιστες απαγορεύσεις, έμπαιναν προστατευτικά 
κιγκλιδώματα κατά μήκος του λιμενοβραχίονα, θα πετυχαίναμε και ασφά­
λεια να υπάρχει και να απολαμβάνουμε την θέα μέόά από το αυτοκίνητο. 
Δεν είναι δα και τόσο δύσκολο...

Ο Ελληνικός κινηματογράφος, σπάνια έδινε έργα της προκοπής. Και αν 
θυμάστε πέρασε και μια γερή κρίση περίπου δέκα χρόνων. Τώρα τελευ­
ταία, άρχισαν πάλι οι παραγωγές αθρόα. Και βλέπουμε: «Ο πάτερ Γκομέ- 
νιος», «Παπαδίστικη κομπανία», «Ο Δράκος», «Δώστε την τσόντα στον 
λαό», κλπ. Το ανησυχητικό στην όλη υπόθεση, ξέρετε ποιό είναι; Ότι με 
τέτοια έργα, ο Ελληνικός κινηματογράφος, ...δεν περνάει πλέον κρίση. Ί­
σα ίσα μάλιστα, ανθεί και αναπαράγει. Τί να πει κανείς;

Γιάννης Τσαροΰχης
Ανδρέας Εμπειρικός

«...η μεγάλη αξία του Εμπειρικού δεν έγκειται στο ότι υπήρξε σουρεα­
λιστής, αλλά ότι έδωσε ένα νόημα στο σουρεαλισμό. Οι κεντήστρες θέλουν 
σχέδια για να κεντάνε αλλά κάποιος πρέπει να κάνει αυτά τα σχέδια. Ο Αν­
δρέας Εμπειρικός ήταν απ' αυτούς που φτιάχνουν σχέδια, και για να το 
πούμε αλλοιώς, που δημιουργούν νέες αξίες όταν οι παλιές δεν εξυπηρε­
τούν πιά τον σκοπό για τον οποίο υψώθηκαν...».

«...είχε μαζί με τη γνώση και την εμβρίθεια, την απαιτούμενη αθωότητα, 
χωρίς την οποία κανένα δώρο της τέχνης δεν μπορούμε ν' απολαύσουμε. 
Είχε την θε’Γκή επιπολαιότητα των παιδιών που μας προφυλάσσει από 
την αδικία...»

«...Ήταν κοσμοπολίτης ως Έλλην. Δεν τον απασχολούσε ποτέ το δηλη­
τηριώδες ιδανικό του κοσμοπολιτισμού που βασίζεται στα μοτίβα και τις 
πληροφορίες του τί συμβαίνει στα ξένα, όπως άλλωστε δεν σκοτίστηκε πο 
τέ για Ελληνικό χρώμα με τουριστικό υπόβαθρο...».

Τα λόγια αυτά είναι παρμένα από μιά συζήτηση του Γιάννη Τσαρού- 
χη με τον Γιώργο Χρονά, που καταχωρήθηκε στο τεύχος 2, της Οδού 
Πανός, τον ΜάΤο του ’81.

Με τη φωνή του Ελύτη, 
αφιέρωμα στην εποχή της μιζέριας

«...ω καιροί, που στρεβλώσατε το ουράνιο 
τόξο, κι απ’ το ραμφί του σπουργιτιού αποσπά­
σατε το ψίχουλο, και δεν αφήσατε μήτε μιά τό- 
όη δα φωνούλα καθαρού νερού να συλλαβίσει 
στη χλόη την αγάπη μου. Εγώ, που αδάκρυτος 
υπόμεινα την ορφάνεια της λάμψης, ώ καιροί, δεν 
συγχωρώ...».

Τέρας τερατώδες δα πρέπει να κρύδει μέσα του, το πελωρίων διαστάσεων αυγό 
πσυ μβυ έστειλε η ΦΑΡΜΑ. Διαστάσεις; Ύψος 9 εκατ., περιφέρεια μέσης 6 εκ.

Βάρος 200 γραμ. Κρόκοι 4. Αυτά.

Παρέα. Γίνεται κόρτε από αγόρια σε κορίτσια, όπως συνηθίζεται. Σε κά­
ποιο σημείο υπάρχουν πλέον ζευγάρια, που σιγά σιγά αποχωρούν δια πε­
ραιτέρω ιδιωτικές συνομιλίες. Μένει το τελευταίο. Χαμογελάκια, ναζάκια, 
και η ερώτησις που πλανάται στην ερωτικά φορτισμένη ατμόσφαιρα, επι­
τέλους γίνεται:: — θέλεις να μείνεις απόψε μαζί μου, μένω μόνος. — Ναι, 
η απάντησις.

Η συνέχεια στην κρεββατοκάμαρα του νεαρού, όπου η νεαρά ζητά 
κουβέρτα, να... τη στρώσει στο πάτωμα και να κοιμηθεί εκεί... μόνη της.

Και ο νεαρός μένει κατάπληκτος. Γιατί οι προθέσεις του ήταν σαφέ­

στατες και φανερές. Η κοπέλλα, η οποία παρεπιμπτόντως εδήλωνε ακραι­
φνής φεμινίστρια στην παρέα, είχε πιάσει τα μηνύματα αυτά. Είχε δεχθεί 
το κόρτε, είχε επιλέξει το έτερον ήμισυ, είχε δεχθεί να κοιμηθεί μαζί του 
σε μια πρόταση καθαρά ερωτική και... μετά ήθελε κουβέρτα να κοιμηθεί 
μοναχή στο πάτωμα. Αν αυτό δε λέγεται βίτσιο, ή ηλιθιότης, ή υποκρισία, 
ή παρθενοπισμός εις έξαλλον κατάστασιν, πώς αλλοιώς μπορεί να ειπωθεί; 
Και πώς με τέτοιες καταστάσεις θα μπορούσε ποτέ ν' αποκατασταθεί η θέ- 
σις της νέας γυναίκας δίπλα και ισοδύναμα με τον άνδρα.

Η απελευθέρωσις της γυναίκας, έγκειται κυρίως στο να έχει την δυνατό­
τητα να είναι ειλικρινής. Να λέει ναι, εξ ίσου απλά με το όχι. Αλλά να είναι 
αληθινό και απαλλαγμένο από όλα αυτά που προαναφέραμε, που δεί­
χνουν μιά φοβερή εξάρτηση με καταστάσεις και απόψεις τις οποίες οι α­
ληθινές γυναίκες τού καιρού μας καταπολεμούν με κάθε τρόπο.

Πολύς ο θόρυβος γύρω από τις συναυλίες μαμούθ 
του Ολυμπιακού Σταδίου. Όλα τα έντυπα ασχολήθη 
καν με το φαινόμενο, το ανέλυσαν το ξαναανέλυσαν, 
έψαξαν για μηνύματα, κι άλλοι ευχαριστήθηκαν που 
τα βρήκαν κι άλλοι ευχαριστήθηκαν που δεν τα βρή 
καν. Καθείς κι η άποψή του, με τη σκοπιμότητά της.

Και το θέμα είναι τόσο απλό, χωρίς πολλές περικο­
κλάδες, ή τζιριτζάντζουλες που θάλεγε και ο μέγας 
Σαββόπουλος.

»Κύριοι, βαρεθήκαμε τα μπουζούκια, όπου δίνουμε 
πολλά λεφτά και παρακολουθούμε θέαμα μόνο σαν θε 
ατές. Κάθε κίνηση για συμμετοχή σημαίνει κι άλλα λε­
φτά...

Κι ακόμη κάπου νοιώσαμε ότι μας δουλεύουν με τα 
ουίσκυ μπόμπες, τα λουλούδια από τα νεκροταφεία, 
τις πασπαλισμένες χρυσόσκονη χορεύτριες...

Κάπου οι κακές φωνές, τα εκκωφαντικά μεγάφωνα 
σε συνδυασμό με τα πολλά χιλιάρικα, άρχισαν να μας 
την δίνουν».

«Κύριοι, η χαμηλόφωνη ατμόσφαιρα της μπουάτ, 
δεν μας καλύπτει πιά. Τα παράπονά μας κι οι έρωτές 
μας με τα μεράκια μας, θέλουν κραυγές για να εκφρα­
στούν. Κάπου θέλουμε να συμμετέχουμε, δυνατά, άμε­
σα, φωτεινά...».

Δεν είναι λοιπόν τυχαίο, ότι μέσα σ' ένα πελώριο στά 
διο, που από την φύση του παρέχει μια αίσθηση ελευ 
θερίας και προχειρότητας, μέσα σ’ ένα πλήθος ανώνυ 
μο και περίπου ομοιογενές, με την αίσθηση ότι όλα επι 
τρέπονται σαν έκφραση... μαζεύτηκαν εκατό χιλιάδες 
άνθρωποι για τρεις απανωτές φορές να ξεφαντώσουν.

θέλει πολλή προσπάθεια για να τοποθετήσει κανείς 
το θέμα εκεί ακριβώς που είναι. Μέσα στην επίγνωση 
της απομόνωσης που μας έχουν οδηγήσει, η περιστα 
σιακή ενσωμάτωσή μας, σε ένα σύνολο που τίποτα δεν 
απαιτεί αλλά που απλά συνυπάρχει στο κέφι μας, ανώ 
νυμα, ανώδυνα, σαν παρέα και όχι παρέα, σαν φίλα 
ράκια της στιγμής, σαν την κουβέντα που απευθύνεις 
σε κάποιον που κοιτά μαζί σου μια βιτρίνα και που πο 
τέ ma δεν θα ξαναδείς...

Μακάρι να γίνουν κι άλλες συναυλίες με παρόμοια 
προσέλευση κόσμου. Ίσως κάποτε να μπορέσουμε μέ 
σα απο τέτοιες απόπειρες να ξαναβρούμε τη χαμένη 
κοινή συνείδηση, την κοινή ρίζα, την αίσθηση της ο­
μοιογένειας. Μακάρι.

Εφημερίδες μεγάλης καθημερινής κυκλοφορίας, παρα- 
λαμβάνουν ένα ατύχημα και προκειμένου να πετύχουν 
πωλήσεις, το κάνουν μελόδραμα, το διανθίζουν με φω 
τογραφίες και δη χρωματιστές, οπού η μητέρα ή ο πα 
τέρας ή η σύζυγος, αλλόφρονες θρηνούν... Κι εγώ εξα 
κολουθώ να μην καταλαβαίνω, γιατί προσωπικές στι 
γμές του καθενός μας, — προσωπικά δράματα — θα 
πρέπει να γίνονται δημόσιον θέαμα και δη έγχρωμον, 
προκειμένου η α’ η η β’ φυλλάδα να πουλήσει φύλλα 
κι ενημέρωση.

« Φ Ο Ρ Μ I Ν A »

Χρειάζεστε μπέιμπυ σίττερ;

Χρειάζεστε καθαρίστρια;

Χρειάζεστε γυναίκα με νοσοκομειακές γνώσεις 

να προσέχει τον άρρωστό σας 

στο σπίτι σας ή σε θεραπευτήριο;

Τηλεφωνείστε: 243322.
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ΔΙΑΦΟΡΑ F

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ντόπιος 
χρώματος καφέ -και άσπρο, και 
σέρνει -αλυσσίδα στην περιφέ­
ρεια Αλικαρνασσού. Παρακα- 
,λείται όποιος τον Ιβρεί να τηλ® 
φωνήσει στο 235098'—242227.

(Δ301) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταδοτιι 
κότητα και πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές. Άριστη ιμέ 
θοδος διδασκαλίας. Αποτελέσμα­
τα εκπληκτικά. Τιμή πολύ συμ 
φέρουσα!... Η αμοιβή μετά α 
πό την γραπτή επιτυχία!.. (Δη 
λαδή αν ο -μαθητής αποτύχειι 
στο διαγώνισμα αμοιβή δεν δέ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ, 
νος για εξωτερική ρργασία. Τη, I 
λέφ. 225403.

(Ζ955) ι 1—1 
ΖΗΤΩ επειγόντώς για 'Ελληι- 
νες του εξωτερικό^ κεντρικά α 
κινητά καταστήματα, μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, ’βίλλες, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, "ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τήλ. 241448, Κ.
Καλλέργης. 

(Ζ953) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά ή 
γραφείο στην οδό ΧάνδαΚος 
36Α Πληροφ. τηλ. 751900 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων διαμπερές στην πε­
ριοχή Μασταμπά. Πληροφ. τηλ

8—2 μ.μ. 
(Ε519) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα- Φολξ Βάγκεν μοντ. 77 σε- ά 
ριστη κατάσταση λόγω θανά­
του. Πληροφ. τηλέφ. 243047— 
289482—3,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αγ. Μηνά. 
284502.

(Π101)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία εις περιοχή 
Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου άρτια και οικοδομήσι 
μα στην περιοχή, της Αγίας Βα 
ρβάρας στα Καμίνια. Πληροφ. 
τηλ. 220947.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στη θέση Αλμυρού Πα

282037.
(Ε524) 1—2

χομαι). Τηλ. 221352 από 
2—10 μ.μ.

(Δ3Ο2)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ το σαλόνι
Αλλάζω- την ταπετσαρία 
λουστράρω παλαιό έπιπλα.

ώρα

1—3 
σας.
και ■ 

Πλη
ιροψ. κ. Ντιμΐρη; τηλ. 283540.

(Α303) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από έμπει 
ρους καθηγητές σε μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ειδική προ 
ετοιμασία για 1η, 2η και 4η Δέ 
σμη. Πλιηροφ. τηλ. 222726.

(ΙΔ304)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κοινωνικός

Λειτουργός παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 288717 από 09.00 
—13.00.

(Δ298) 1—6
Πολύ φτηνά αεροπορικά εισιτή 
ρια, ταξίδια εκδρομές τουρι­
σμός. Τηλ. 281504, 241833 και 
241834.

(Δ300) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντάκιΐ 
χριόματος καφέ με χρήματα, δί 
πλωμα και άδεια και διάφορα 
άλλα χαρτιά. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως κρατήσει τα χρή 
-ματα και να τηλεφωνήσει στο, 
287945 ή στα γραφεία μας και 
θα αμαιφθεί.

(Δ299) 1—2
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ Φιλόλογος καιθη 
γήτρια γυμνασίου παραδίδει ι
διαίτερα μαθήματα, 
τηλ. 232184.

(Δ290)

Πληροφ.

1-—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίΐδει μαθήματα Φυσι 
κής Χημείας Μαθηματικών στο 
σπίτι. Τηλ. 231976.

(Δ287) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδοι μαιθήιμαι 
τα σε 'μαθητές Δημοτικού Σχο 
λείου στο σπίτι. Τηλ. 235908.

(Δ288) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Λυκεί 
ου παραδίδβι μαθή'μιατα σε παι­
διά Δημοτικού. Πληροφ. τηλέφ
280932.

(Δ289) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετερίας κλπ.
Τηλ. 232654.

(Δ254) 1—15

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φιί. 
σιως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά π 
κά. Οικογενειακά, Διαζΰ 
γιο Μοιχείες, Αίσθημα·?! 
»ά. Παρακολουθήσεις, w 
θώκ και την φύλαξη ξεν» 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
281307 και 28627».

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσαντά- 
κι χρώματος μπεζ που περιείχε 
δίπλωμα, ταυτότητα, απολυτή­
ριο στρατού και άλλα χαρτιά. 
ίΠαρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 286563 ή1 
234266 και θα αιμοιφθεί.

(Δ296) 1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδει πτυχιού- 
χος του UNIVERSITE CATHO 
LIQUE DE 'LOUVAIN σε αρ 
χ'αρίους και προχωρημένους. 
Δωκεαιετής πείρα, υπευθυνότης. 
Τηλ. 791389 ή 284608.

(Δ292) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών —Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές' Γυμνασίου Λυκείου. 
Τηλ. 283-251 ώρες 10—1 μ.μ. 
και 6—8 μ.μ. κ. Διαμαντάρα.

(Δ294)
ΝΙΈΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΈΣ»

1—3

Έρευναμ, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι-
κός εξοπλισμός. 

Αναλαμβάνομε υποθέσεις cs
διβθ j κλίμακα. Απόλυτος εχε
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—243269 Πλ. Κο 
37—οδός 1866 (Βαλιδέ 

Ηράκλειο - Κρήιης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη δε­
σποινίδα για να εργαστεί στην 
καφετερία ΑΡΑΜΙΣ PUB. Προ 
τιιμάται σχολής τουριστικών ε 
παγγελμάτων. Πληροφ. τηλέφ.
285378.

(Ζ937) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για μπαρ. 
Πληροφ. καφετερία Ζορμπάς.

(Z938) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βαηιθοί μηχανη­
μάτων. Τηλ. 230286.

(Z926) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατξήδες και ηλεκτρολό­
γον σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής φιλόλο 
γος από κεντρικό - φροντιστή­
ριο. Τηλ. 222796 και 283253

(Ζ951) 1—3
ΠΑΡΑ εργοστασίου επίπλων 
τηλ 282570—280689 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ταπετσέρης καιι βοηθός ταπετσέ 
ρη. 5νθήμερος εβδομάς -εργασί 
ας συνεχές ωράριο, εργασίας.

(Ζ949) " ΐΔ-ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρϊ- 
ζουσα καλώς ορθογραφία καιι 
γραφομηχανή, προΚειμιένου να 
εργαστεί ως υπάλληλος -εις δι 
κηγορικό γραφείο. Τηλ' 244164

(Ζ954) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφα- 
νίση-μη για καφετέρια 
KOST MARI. Πληροφ. 
Δ)νση Έβανς 34', μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα1 
περιοχή ΟΑΣΗ. Τηλ. 287277.

(Ε525) 1—2'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Αασιθίου 3 ΙΙλ. Κορνάρου 
κατάλληλοι καιι για γραφείο. 
Τηλ. 28,6034—281470.

(Ε523) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων νεόδμητοι πολυτελούς 
κατασκευής /πλησίον (Γυμνασί 
ου Θε,ρίσσου. Πληροφ. από τον 
αδιοκτήτη Ιωάν. Χαρκιολάκη, 
τηλ. Αθηνών 01)8679721.

(Ε522) lr-^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια επιπλωμένα για φοιτητές. 
Τηλ'. 243168.

(Ε526) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ιρετι 
ρέ για άνδρα όπϊ της Λ. Χρυ 
σοστόμου 31. Τηλ. 222107.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 κυρίων δωματίων, τουαλέτα, 
με αυλή, οδ. Μιχ. Βλάχου 17 
Παναγία προς πάρκο. Τηλ. 289 
751 και 286789.

(Ε5Ο8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Δαιδά­
λου 22 διαμέρισμα 5 δωματίων
μεγάλων 
ρων όλο 
γραφεία.

(Ε499)

και 'λοιπών βοηθ. χώ 
μαζί ή χωριστά για 

Τηλ. 235322—741701.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
115 τ.μ. στην περιοχή Ατσαλέ 
νιου Καλιπόλεως 108. Πληροφ,. 
στην παραπάνω διεύθυνση- κ. 
Σιγανό.

(Ε5Ο5) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή, 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
Έιβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65
τ.μ. ενιαίος χώρος, εις 
όροφο 65 τ.μ. ενιαίος 
εις τρίτον ό-ροφο 25 τ,μ. 
30 τ.μ. 35 τ.μ. Πληροφ.

τρίτον 
χώρος, 
27 τ.μ 
τηλέφ.

(Π13'6) 1—3

1—5 
αυτοκίνητο BMW

(Π23) 1—10

ντάνασσα Λινοπεράματα 
κάστρο. Τηλ. 241608.

(Π28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Παλιό

1—10 
2άρ.ι

6 μ.μ.
(Ζ952)

(Ε521) lr-2

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έως 
35 ετών διο εντός και ε­
κτός Κρήτης διανομή και 
πώληση λιπαντικών αυτό 
κινήτων. Ο έχι,» κλούβα 
&α προτιμηθεί. Πληροφ. 
τηλ. 283941 Ηράκλειο, 
δις Γεωργία.

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι γ ια κατοικία1, ΕΝΟΙΚΙ, 
ΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τριών 
δύο και ενός δωματίου στην οι 
κοδομή Τσαιχάκη (γωνία Καλό 
καιιρινοϋ 69) Τηλ. 283009 ώρές 
καταστημάτων.

220137—-235485 ώρες γραφείου 
και οικίας 232831.

(Ε477) 1—J2

(Ε492) 1—6

(Ζ950) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ’έλαιόδε- 
νδρα προς αγορά. Τηλ. 
284041.

(Ζ924) ό 1—6

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες επίπλων και ανει 
δίκευτους. Πληροφ. τηλ. 
280456 — 242781.

(Ζ·943) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προΤ 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη^για τους 
ικανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 2428'64 ( 9—1 και 5—8).

(Ζ945) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάν 
τρία. Τηλ. 280085.

(Ζ939) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτ,ρια για -κατά
στημα 
282343.

(Ζ941)

υποδημάτων. Τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κομμώτριμ και βο 
ηθός κομμωτού από το κομμω 
τήριο «ΣΗΡΑΒΑΣΤ». Τηλέφ. 
222312.

(Ζ930) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειμφανήσιμες κο 
πέλες BAR WOMAN για να 
εργαστούν στα PUB RETRO, 
υπερπολυτέλειας, στην Ιεράπε- 
Tpq. Μισθός ικανοποιητικός 
Τηλ. 0842-23861.

(Ζ927) 1—6
ΖΗΤΑΜΕ για εμπορική, επιχεί­
ρηση ίστο -Ηράκλειο δεσποινί 
δα που να γνωρίζει λογιστικά. 
Πληροφ. 280592 (Διαφημιστική 
Προβολή) κυρία Πάρης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ
κυστήρες (ασανσέρ). 
235117.

(Ζ948)

Τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίδα ή κυρία για 
να προσέχει δύο μικρά παιδιά. 
Πληροφ. τηλ. 284497 ή 235963.

(Ζ947) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλός σε απο 
θήκη με δίπλωμα οοι^ού. Πλη; 
ροφ. τηλ. 234937.

(Ζ946) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστά&ρν —σο­
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
κατά τετρ. μέτρο. Δ-οιΛειά επι 
'μελημένη. Τηλ. 241843.

(Ζ935) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία επάργυρων 
ειδών ΖΗΤΑ συνεργάτίθς δευ 
σποινίιδες κυρίες που θέλουν 
να εργαστούν χωρίς την υπο 
χρέωση ώραιρίουΐ. Απσβρχυί 1 
κανοποιητικαί. Τηλ. - 285995.

(Ζ944) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό διαμέρι­
σμα 4 δωματίων νεόδμητο πο 
λυτελούς κατασκίουής πλησίον; 
Γυμνασίου Θερίσσου. Πληροφ. 
από τον ιδιοκτήτη Ιωάν. Χαρκ.ια 
λάκη τηλ. Αθηνών 01)8679721.

(Π135) 1·—3

1602 σε άριστη κατάσταση, τι 
μή 750.000 μΕτρηταίς. Πληροφ 
τηλ. 22581-8—289298.

(Π112) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
K-ADED σε άριστηι κατάσταση 
με ραδ^ωνο και πολλά αξε- 
σουαιρ. Πληιροφ. τηλ. 233774.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε δι 
πλοκατοικία αρίστης κατασκευ­
ής 81- τ.μ. παραδοτέο σε 2 ,μή 
νες. Μεσίτες αποκλείονται. Γί 
νονται -μικρές ευκολίες. Τηλ. 
πρωί 223633 απόγευμα 284731 
από 5—7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομή' 
(μπετά) 21)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, e 
πί. οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή, 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
230684.

(0138) 1-^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. 
σε άριστη κατάσταση, στον δεύ 
τέρα όροφο πολυκατοικίας που 
κτίστηκε προ 5 'ετών επί των ο 
δών Μητσοτάκη; και Θεοτοκο 
πούλου. Πληροφ. τηλ. 286282

(Π113) 1—3

ΣΕ πολυκατοικία της οδού Δου 
κός Μποφώρ 6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
Γ' όροφος με τελειωμένο σκιε 
λετό από μπετόν, επιφάνειας 
125 τ.μ. (ωφέλιμα 110 τ.ιμ.) με 
θέα στο λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 
282693 ώρες γραφείου.

(Π104) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΣΤΩΡΑΝ εις 
Λιμένα Αγ. Γαλήνης «Ζέφυ-

54 τ.μ. στην οδό Β. Σμπώκου
67 και Ιρρόλοχιτοκν γωνιά 4ος
όροφος. Πληροφ.

(0114) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
ΕΡ: τύπος 540 1

τηλ 234475.
1—10 

SUZUKI JE 
DAIHATSU

CHARADE: 1000 C.C με κι 
βώτιο 5 ταχυτήτων. Πληροφ. 
AUTOCAND1A ΕΠΕ. Τηλ. 
224090—224091 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιο­
χή: Περίδη Μετόχι. Τηλ. 282777 
’ (Π115) 1—4

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΛΕΙ αυτοκί 
νητο μάρκας VOLVO για άλλο 
δαπό ή ανάπηρους. Πληροφ. τη 
λέφ. 241678 πρωινές ώρες.

(Π1Ι1Ι6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ριστικού καταστήματος ιμε τα
έπιπλά του στα Μάλια. 
283428.

(-ΠΜ7)

Τηλ.

1—6

ρος» 
σμό.

με πλήρη τεχνικό εξοπλι 
Πληροφ. τηλ. 0832-91290 

1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π39) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
ενός στρέμματος στη θέση Κα 
στρί Κερατόκαμπου. Πληροφ. 
τηλ. 223937 και 282151.

(Π107) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείιρησις καιλλυ 
ντικών και ειδών δώρων σε η 
μιόραφο σε κεντρικό δρόμο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 242909

(Π105) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ώρι 3 -ύπνο 
δωμάτια, σαλοτραπεζαιρία, χωλ 
μεγάλο, δύο λουτρά, 2 αποθή­
κες. Πολυτελής κατασκευή 5ος 
όροφος. Θέα πανοραμική. Γω 
νία Μεραμβέλλου — Μποφώρ 
34. Πληροφ. τηλ. 230128 ώρα 
I1—2 μ.μ.

(Ε518) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ 
ρους (WC—αποθήκη) οδός Μά 
ρκου Μουσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσηις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Επί της , 
οδού Στυλ. Γιαμαλάκη 36 , 
τριάρι σε 87 τ.μ., Α' όρο 
φος. θέρμανση κεντρική 
(θερμ)σωρευτές). Πληρ. 
στο τηλ. 282820 από 11 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π137) 1—5

(Ε496) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καλοκαιρι­
νού 60 1ος όροφος προσόψεως 
χώρος 25 τ.μ. δΓ ®παγγελματι 
κή. -στέγη. Πληροφ. κ. Χατζη;δά 
κη τηλ. 283907 ή Αθηνών 97 
13533 κ. Α,λεξάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- γωνιακό 
επί της Λ. Ιωνίας σε τιμή ευ 
καίριας. Επίσης οικόπεδα εντός 
Σχεδίου και διαμέρισμα. Τηλ. 
235542. Μετά το μεσημέρι στο 
23,1050.

(Π139) 1—8
ιΠΩΑΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή, πά 
γκος τουαλέτα για επαγγέλματί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CINTROEN ΡΟ 
ΝΥ ταξινομήσεως Απριλίου 
1981. Πληροφ. AUTOCAN- 
DIA τηλ. 224090—231946.

(Π102) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία —-Μπαρ 
πλήρες, εξοπλισμένο, στο- κέν 
τρο της πόλεως, σε λογική' τιμή 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ.
κ. Νίκο ώρες 
τηλ. 225604.

(Π118)

.καταοτηιμάτον

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πα 
λιάκαστρο έκτασης 8 στρεμ. 
Δίνεται και μικρότερη, έκταση. 
Πληροφορίες τηλ. 221639 ή

(Ε486) 1—7

ες σε καλή κατάσταση , 
ροφ. τηλ. 236701.

(Π140)
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πλήρης
σμ'ός καφενείου. Τηλ.

Πλη-

1—10 
'εξοπλν- 
281829

(Π88Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε κα 
λή κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 242664 και σπι 
τιού 230209.

(Π37) 1—10

220821.
(Π90) 1—6

ΠΩΑΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε

φύσεως -επαγγελίματική 
Τηλ. 222842—283247.

(EI516)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι

στέγηί

1—10 
ισόγειο

στον Άγ. Ιωάννη όπισθεν «Μι 
του» με κήπο. Πληροφ. τηλ. 
234702.

(Ε517) 11—2
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ορόφου με κουζίνα και λουτρό
πλησίον 
και επί · 
Πληροφ.
6. Τηλ. ! 

(Ε520)

Αρμένικης Εκκλησίας 
της οδού Λήμνου 8'. 
παραπλεϋρως Λήμνου 

289041 ώρες It—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4
1—2 
κυ-

ρί-ων δωματίων, χωλ, κουζίνα, 
λουτρού, αποθήκης Ν. Κατεχά 
κη 4 Πόρος. Τηλ. 287076.

(Ε493) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρίσμα στην οδό Ιδομε,νέως και 
Μεραμιβελλου έναντι ξενοδοχεί 
ου Εσπέρια. Τηλέφ. 283521'— 
284598.

(Ε498) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε­
ρίσματα ένα 4άρι και ένα τριά 
ρι στην -επόμενηι στάση μετά
την Στάνη αριθ.
23,1474.

(Ε510)

101. Τηλέφ.

1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους - έχοντας α 
νάγκη από στεγαστικούς χώ- 
ρους, δια- στέγασιν Σχολείων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ· 
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τεχνική Σχολή: ΙΚΑ 
ΡΟΣ επί της οδού Έβανς 87 
αποτελούμενον ®κ τριών ορό­
φων και υπογείων εκτάσεως 
του στεγασμένου χώρου 1500 
τ.μ. ολόκληρο ή χωριστά. Πληι 
ροφ. κ. Εμμ. Καλογεράκη. Τη 
λέφ. 283730 και οικίας 221812,
285270.

. (Ε515) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Άγ. I 
ωάννη όπισθεν Παγκρηιτίου και 
εντός ανθοκήπου 1) διαμέρι­
σμα 4 κυρίων δωματίων ,με πολ 
λούς βοηθ. χώρους και βέράν 
τες με τηλέφωνο και καλορι 
Φέρ και 2) διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων με βεράντες γύρω και κα 
λοριφέρ. Τα δύο διαμερίσματα 
είναι συνεχόμενα και μπορούν 
να ενοικιαστούν μαζί ή και χω 
ριστά. Τηλ. 282851.

(Ε482) 1—10

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕ!!
ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΑΛΕΤΡΑΣ

ΤΗΛ. 235532 — 231659

ΖΗΤΑΩ για .μόνιμό εργασία εργάτες εΐ'δικεσμένουζ και μη.

Πληροφορίες, βραδυνές ώρες.

ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.
Το νέο Διόικητικό Συμβούλιο καλεϊ 

οιονδήπότε έχει λαμβάνει εκ της ως άνω εταιρείας 

να μας το γνωρίσει.

Δικαιοσύνης 7 — Γ' όροφος

Τηλ. 243865 —285812

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟξ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 Τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
την οδό Δαιδάλου αριθ· 8 κα­
τάλληλο για επαγγελματική σφέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 289753.

πρωινές ώρες και 233387 μετά

γειρόμενης 
μπετά) 192 
ση Σινάνη.

(Π86)

οικοδομής (μόνο 
τ.μ. Λ. Ιωνίας στά 
Τηλ. 223959.

1—25

(Π38) 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 36 τ. 
μ. καθαρά Α’ όροφος στην ο­
δό Πατελάρου Μασταμπά Αξία 
1.500.000 Πληροφ. τηλ. 242344

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α’ όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε-
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 - 
αδείας οικοδομής 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12

τ.μ. μετά της 
στο Μαστα-

στρεμ. στη

(Ε509) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ηιμ-ίυ 
πόγειο 160 τ.μ. στην- Λ. Κνω 
σού -82 με τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 230697—236770.

(Ε514) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
145 τ.μ. στις οδούς Εθνικής Α 
ντιστάσεως και Μαιξίμου Μαρ 
γουνίου γωνία (παραπλείρως 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκηι). 
Πληρ. τηλ. 23'1634 και 243370.

(Ε513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμυρι 
σματα νεόδμητα πολυτελούς 
κατασκευής πλησίον του 
Γ υμνασίου Θβρίσσαυ, των
2 και 3 
παρά τω 
κιολάκη. 
8670534.

(Ε512)

δωματίων. Πληροφ-. 
ιδιοκτήτη. Στυλ. Χαρ 
Τηλέφ. Αθηνών 01-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κουκουριτάκη) 
Τηλ. 232592.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
κατάλληλα και για Ιατρεία, πο 
λυτελούς κατασκευής, στην Πλ. 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 236172.

(Ε50Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα με αυλή και αποθήκη στην 
οδό Χαιρέτηδων 22’. Πληροφ. 
τηλ. 235123—2891:16 από ΙΟ­
Ι 3 και 5—8.

(Ε592) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα των 2 δωματίων κοντά 
στην Παναγίτσα (Μασταμπά). 
Πληροφ. τηλ. 285890.

(Ε501) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθηνα'ι’κής Αγοράς. Τηλ. 
283643 από 09.00—17.00

(Ε5Ο4) lr—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ. επί της παλαιός Εθνι 
κής οδού Ηρακλείου Χανιών 
στο Ξερό ποταμό. Τηλ. 242932

(Ε438) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μς
πλησίον 
ρων 200 
ΜΠΗΤΣ 
Πληροφ.

(Π72)

εκκλησίας 62 Μαρτύ 
,μέτρα από ΜΗΑΠΗ 

με νερό και φώς.
τηλ. 285910

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα ορ 
κόπεδα εντός ζώνης εκτός σχε 
δίου εις θέσιν Άνω Φορτέτσα.
Τηλ. 281740. 

(Π11<1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος .ημιτελής) 
τελείως ανεξάρτητος 120 τ.μ. ο.
δός Πολυξύγκη- 12. 
235483.

(Π128)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατακάμαρα σε' 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. οδός 
Λουκά Πετράκη 5 (ισόγειο) 3ηι 
Πάροδος Λεωφ. Κνωσού.

(ΙΠ99) 11—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ωΙ 
ραιότερο σημείο του Μασταμπά 
Γίνονται συμβόλαια. Τηλέφ. 
232997.

(Π1Β4) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρεπν! · 
ρέ επί 'της οδού Σεβάστειας 30 
περιοχή Ζωγράφου (Πανεπιστηι 
,μιούπάλις) Αθήνα. Τιμή ευκαι· 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 280408.

(Π133) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA κλού 
βα 1600)80 DATSUN κλούβα 
2000) 81 VOUKS WAGEN κλού' 
βα 1600)76. ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕ­
ΤΗΣ τηλ. 236454.

(130) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι­
κία- βίλα ή εργοστάσιο. Πληρ. 
τηλ. 791216.

(Π131) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 
CC, 1185 XLS Πάπιες 50 CC.
και VESPES 150 CC σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 288844.

(Π132)

τιμή

1—<10

τις 3 μ.μ. 
(0141) Ιι—3

VESPEE και ΒΕΣΠΑΚΙΑ αυ 
τάματα. Τιμές χαμηλές. Σας πε 
ριμένουμε. Εθν. Αντιστάσεως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός καιφενείαυ. Τηλ. 281829 
πρωινές ώρες και 2133'3'87 μετά
τις 3 μ.μ. 

(Π126) 1—3
121 Συριανός 
2418-22.

(Π47)

Α.Ε. Τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW πουλμάκι νέο 
μοντέλο εννέα θέσεων σε κα 
λή τιμή. Τηλ. 0821-51090.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι ή η επίπλωση του. 
Η τιμή για την μια ή την άλ 
λη, περίπτωση είναι μβγάληι ©υ 
κα-ιρίαι λόγω ασθένειας του. επι

(Π 129)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικόπεδο> παραλια­
κό με τρεις όψεις στη' θάλασ­
σα, 13,5 στρεμ., στη θέση Αμ 
μουδάρα Αγ. Νικολάου, στον ε 
παρχιακό δρόμο. Τηλ. (0841) 
28934, 28813.

(Π108) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ-οκίνητο SEAT 
850 ιμοντ. 74 σε άριστη κατά­
σταση- μόνο 180.000 (Τηλέφ. 
283903.

(Π109) 1—4
SUZUKI Μοτοποδήλατα και μο 
τοσυκλέτες. Τίμές ευκαιρίας. 
Σας περιμένουμε Εθν. Αντιστά 
σεως 121. Τηλ. 241822 Συρία 
νός Α.Ε.

χειρηίματία. Τηλ. 
10—<12 μεσάνυχτα.

(Π127)

761062 από.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
1—5
ΜΙ-

TSI BISHI -LANCER V., 200 
σε άριστη κατάσταση.' σε καλή 
τιμή. Τηλ. 234393'—230916.

(Π125) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 150 πρόβατα στο 
χωριό 'Κρότος Πληροφ. κ. Ιω
άννη Λ'αμιπράκη- τηλ. 
Ηρακλείου.

(Π123)

2238-37

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- στον Ά 
γιο Ιωάννη, Χωστό ή ανταλλάσ 
σέται με μισό ταξί. Πληροφ. 
τηλ. 221639 —220821.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ — ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά Είναι ει 
σαγωγήις εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ! ΓΚΡ! της ψνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΜΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλίο 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε!

Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση, αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίώς, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη. θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΑΑΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (οικόπεδα 
τός σχεδίου)
— Μασταμπάς 490 μ2
12.500 το (μ2 128 ,μ2 ι

εν

μόνο 
κοντά

τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)

(Π45) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν
τές 1113 
σε τιμή 
31222 κ.

(Π23)

σε άριστη κατάσταση 
κόστους Τηλ. (0834) 
Ελ. Βρέντζο-υ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES
1—15

150
CC με 40.000 HONDA 185 
XLS HONDA 50 CC Πάπιες 
HONDA 200 CC μοτοποδήλα 
τα αυτόματα σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 288844.

(Π50) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην 
πολυκατοικία Ν. Γιαλεράκη Πλ 
Κορνάρου 86 τ.μ. Πλη-ροφορί 
ες στον θυρωρό.

(Π26)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ, 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (μι­
κρό δυάρι) εις νέα πολυκατοι­
κία αρίστης κατασκευής με η 
λιακό θερμοσίφωνα. Τηλ. 235
746 —285209. 

(Π62) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FIAT - POLS ΚΙ σε άριστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαι 
ρϊας. Πληροφ. τηλ. 241- 
637, 5—8 μ.μ.

(Π119) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 1.03 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέροσσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.
289434.

(Π22) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός σχεδίου στην Αλικαρ 
νασσό δίπλα στο φυτώ­
ριο Φα,ρσόρη, πάνω από 
την Εθνική στον κόμβο. 
Από ιδιοκτήτη. Τιμές λο­
γικές. Ευκολίες. Πληροφ. 
Τηλ. 222657.

(Π4) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 L 
μοντέλο 76, 1600 κ.ε. (μει 
ωμένο τεκμήριο φορολογϊ 
ας) εις αρίστη κατόστα- 
τη^ Τιμή FIX 850.000.
Πληφορ. τηλ. 242647, ώ­
ρες γραφείου.

(Π56)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

(Π121)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4

1—10 
καθαρόαιμα

Κόλε'-υ' προς 14.000 δρχ,. Επί­
σης 2 καθαρόαιμα κανίς μαύρο 
και άσπρο- προς 15.000 -δρχ., 3 
καθαρόαιμα λυκόσκυλα προς 
7000 δρχ. Εγγύηση κτηνιάτρου 
Τηλ. 242098.

(Π120) 1—6
ΣΤΟ Μεγάλο Χωριό της Χερ 
σονήσορ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εντός του. σχεδίου κάι ελαιόφυ 
το πολύ κατάλληλο για θερμό 
κήπιο. Πληροφ. τηλ. 233436.

ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

< ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ f
< ( ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ (► 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
S Έβανς 34 1ος όροφος ζ
<’ Τηλ. 286563 S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

(Π124) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1000 κυβ. σε 
Πληροφ. τηλ.

(Π122)

1—3
MINI COPER 

καλή κατάσταση 
24283'5' 8—10 π.μ 

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό
νο σοβαρές. 
221664.

(Π954) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Τηλ. 241928

(Π103) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πλη,ροφ. τηλέφ.

1—22 
αυτοκίνητοι NSU. 
από 8—2 μ.μ.

1—10 
αυτοκίνητο FORD

ESCORT μοντ. 68 σε τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 280030.

(Π92) 1—6
YAMAHA Παπάκια και μοτο 
συκλέττες. Τιμές χειμερινές. 
Σας περιμένομε. Εθν. Αντιστά

S — Πλησίον λεωφόρου I- < 
< ( ώνιας οικία επί οικοπέδου 1 
}> 122 τ.μ. (οικοδομήσιμο) < 
< ( σε πολύ καλή τιμή. J
J ► — Καλοψούζι επί της προ *
<, εκτάσεως της λεωφόρου < 
< ( Ιωνίας οικόπεδο 2 στρ. J
J ► σε καλή τιμή. <
ζ — Επί εθνικής οδού Ηρα ( 
J· κλείου - Χανιών οικόπεδο

1150 τ.μ. σε λογική τιμή, ζ 
— Διαμερίσματα εντός / 
τειχών σε τιμή ευκαιρίας, ζ

<1 —Πωλούνται επίσης πολ
λά κομμάτια εντός και εκ 

’ > τός σχεδίου — αγροτεμά ζ
ζ Χ|α — παραθαλάσσια.
} · Πληροφ. τηλ. 286563. < (
5 (Π771) >

στην Παναγίτσα μόνο 1.500.000 
— Πόρος 500 ιμ2 στο ωραιότε 
ρο σημείο με 20 μέτρα πράσο 
ψη μόνο 15.000 μ2 και 388 μ2, 
365 μ2 μόνο 9.500 το μέτρο. 
— Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
και αγροτεμάχια σε πολύ μεγά 
λη ποικιλία.
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο­
τα)
Μασταμπά 84 μ2 διαμπερές 3ου 
ορόφου με πάρκ-ινγκ και αποθή 
κη 8 μ2 στο υπόγειο, λ-ούξ κα 
τασκευής σε τιμή ευκαιρίας. Δυ 
άρι 58 μ2 εξωτερικό αρίστης 
διαρυθμίσεως μόνο 2.100.000.
Τρία Πεύκα διαμέρισμα 78 μ2
εσωτερικό αρίστης 
και διαρυθμίσεως 
000.
— Κέντρο 69 μ2

κατασκευής 
μόνο 2.600.

1ου ορόφου
μόνο 37 χιλ. το μ2 και 115 μ2 
κοντά στο ΕΣΠΕΡΙΑ σε καλή 
τιμή.
— Καπετανάκειο 100 μ2 1ου ο
ρόφου απεριόριστη θέα 
3.200.000 ευκαιρία!
— Καταστήματα στο 
και στα προάσπεια.

μόνο

κέντρο

— Γραφεία στην Πλατ. Δασκα 
λογιάννη μόνο με 55 χιλ. το 
μ2 λ-ούξ, κα στην 25η Αυγού- 
στου με 45 χιλ. το μ2

Πληροφ. τηλ. 241145.
1—6

© (ηϊΑκ» AViK|Hiiui
σεως 121 
241822.

(Π46) 
HONDA 
κλέ τες

Συριανός Α.Ε. Τηλ.

1—15 
ΠΑΠΙΑ και μοτοσυ 
σε τιμές χειμερινές.

Εθν. Αντιστάσεως 121 Συρία 
νός Α.Ε. Τηλ. 241822.

(Π44) 1—45
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 200 τ.μ. στις Πα 
τέλλες οδός Καβάλας 19 τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 288460.

(Π66)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' 
στικών ειδών στην οδό

1—10 
τουρι- 
Παπα

λεξάνδρου 18 Πλ. Μουσείου. 
Τηλ. 281849 (8—10 μ.μ.) και
281532.

(Π73) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
εις θέση Τσαλικάκι επί της Ε
θνι-κής οδού εντός 
Πληροφ. τηλ. 220939.

(Π994)

σχεδίου.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο γωνία 
κό κατάστημα στο κέντρο της 
πόλης εμβαδόν 42 εκ. με ίσου 
εμβαδού πατάρι, με πρόσοψη 
12.60 μ. σε τιμή πολύ συμφέ
ρουσα. Πληροφ. τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Π67)

282059

1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφα-πτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κούτοιυλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, με απεριόριστη, θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πλη,ρωμής. Τηλ.
236012.

(Π78) 1—25
Α

ΕΒΑΝΣ 59 ΤΗΑ . 284565, 288330

Τώρα μπορείτε να γράψετε οποίο-
δήποτε 
και να 
λήψεις 
τερών

πρόγραμμα τπλεόραοπς, 
κάνετε τις πιο ζωντανές 
με τα Βίντεο των μεγαλύ- 

εταιριών του κόομου.

AKAI > JVC
SONY GRUnDIG

Ρολόγια
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ3-ΤΗΛ;235333
■—■I—■—_____
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Σάββατο 5 Νοεμβρίου 1983 κ HATEiM a ΕελΙί Sq

ΔΑΝΕΙΟ 330 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΑΠΟΦΑΣΗ Από 5 μέχρι 17 του Νοέμβρη Γιά τή νίκη στίς αρχαιρεσίες

ΘΑΣΥΝΑΨΕΙΟΔΗΜΟΣΠΑΕΡΓΑ
Θά άποφασισδεϊ τήν Πέμπτη

Δυο συνεδριάσεις θα πράγμα 
ποποιήσει την ερχόμενη εθδομά 
5α το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα 
κλείου.

Η πρώτη θα γίνει την Τρίτη, 
5.11.83, στις 7.30 μ.μ και θα 
εξετάσει τα παρακάτω θέματα:

1. Ανακοινώσεις —Αιτήσεις

9. Τροπ)ση σχεδίου Πόλης 
στην οδό Βασιλογιώργη

10. Αίτημα Συλλόγου κυρίων
ακινήτων κειμένων 
τερη περιοχή του 
κού νώρου Κνωσού

1 1. Ψήφιση των

στη ν ευρύ 
Αρχο/ιολογι

όρων διακη

.—Αναφορές
2. Αίτηση 

οργίου για 
βοσκής στην

του Παρασύρη Γε 
χορήγηση άδειας 

ττεριοχη Καρτερού
3 Αίτηση τον Βύοωνα Νεράν 

τζη Y10t παοαχώρηση οιχογενει 
οκού ταφοπέδου στον Πιίνδα 
ρο Διαλυνά

4. Εξέταση αιτήσεως του Σω 
ματείου ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

5. Ανάθεση της εργασίας α
ττομαγνητοφώνησης κλττ 
•πρακτικών του Δημοτ. 
Χίου για το έτος 1984

των
Συιμθου

6. ΕιταζυτΓοβολή της 72)9-3
.—83 αποφάσεως του Δημ. Σ) 
λίου λόγω μη έγκρισης της α 
πό τη Νομαρχία Ηοακλείου.

7. Εγκριση πληρωμές αμοι 
θής της δικηγόρου Νίκης Σκου 
λά —Καλλέργη

8. Εγκριση της 22)1983 α 
ηαφάσεως του Διοικητικού Συμ 
θουλίου του ΚΑΠΗ

ρύσεως έργου Επισκευή Γυμνά 
στηρίου «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» και δι 
αμΙάρφωση του γύρω χώρου.

12. Λήψη αποφάσεως επί 
της σριθμ. 153)1983 απόφα 
σης τής Δημαρχιακής Επιτρο­
πής

13. Κυκλοφοριακή μελέτη πό 
λως Ηρακλείου.

Η δεύτερη συνεδρίαση θα γί 
νει την Πέμπτη 10.11.83, στις 
7.30 μ.μ., και θοι εξετάσει τα 
παρακάτω θέματα:

1. Ανακοινώσεις —Αιτήσεις 
—Αναφορές

2. Ψήφιση προγράμματος έ 
ργων και προμηθειών έτους 
1984

3. Σύναψη δανείου 330.000. 
000 δρχ από το Ταιμιείο Παρα 
καταθηκών και δανείων για εκ 
τέλεση Δημοσίων Εργων

4. Παραχώρηση οικοπέδων 
του Δήμου προς το Υπουργείο 
Κοινωνικών Υπηρεσιών για ανέ 
γερση εργατικών κατοικιών.

Θέμα: «Ορισμός μηχανικού 
κτη ματογραφήσειως».

Ο Νομάρχης Ηρακελίου I 
έχοντας υπόψη:

1) Την με αριθ. 17200)11-12 
-198Ί απόφαση του Νομάρχη· Η ! 
ρακλέίου, που δημοσιεϋθηικό 
στο 60)28-1-4982 Φ.Ε.Κ. τεύχος 
Δ', με την οποία 'κηρύχθη,κε α 
ναγκαστικά απαλλοτριωτέα έ­
κταση u.2 56,80 για τηιν αποκα 
τάσταση της Δημοτικής οδού 
προς Αγ. Ιωάννη στη θέση 
Μπεντεβή Καμάρα Ηρακλείου.
2) Τη, διάταξη του άρθρου 24 

του Ν.Δ. 797)71 «περί αναγκα 
στικών απαλλοτριώσεων».

3) Τη με αριθ. 25509)11-11- 
1979 απόφαση του Ν. Ηρακλεί 
συ καθώς και τη τροποπαιητική 
της .

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε την Ειρήνη Μεν» 

γάκηι Πολιτικό Μηχανικό, που 
υπηρετεί στη 2η ΔΕΚΕ με 4ο 
βαθμό, ως μηχανικό κτηματο- 
γραφήσεως για να προβεί σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του άρ 
θρου 24 ταυ Ν.Δ. 797)71, στον 
έλεγχο, τη διόιάίωση και wa 
γκαία συμπλήρωση· του κτήμα· 
τολογικού διαγράμματος της εκ 
τάσεως των 56,80 ·μ2, που απαλ 
λοτριώνεται αναγκαστικά υπέρ 
του Δημοσίου και με δαπάνη 
ταυ έργου &171Ο59 Δ.Ε. για 
την αποκατάσταση, της Δημοτι 
κής οδού προς Άγ. Ιωάννη, στη 
θέση Μπεντεβή 'Καμάρα με την 
αριθ. 17200)11-1'2-1981 απόφαν­
ση Ν. Ηρακλείου, που δημοσι

τραμήνου α,πό της κσυναποτήσβ 
ως στους Μηιχανικό κτηματο- 
γραφήσεως καιι Οικονομικό Έ 
ιρορο όλη η εργασία της κτηιμα 
τογ,ραφήσεως σύμφωνα με τις 
διατάξεις του ίδιου άρθρου.

Όσοι αξιώνουν δικαιώματα
κυριότητας Ύ^α την 
τή που κπρύχ'θη'κε 
κά απαλλοτριωτέα 
ται να παραδώσουν

έκταση, αυ 
αναγκαστι- 
υποχρεουν- 
στο Μηχα

νικό κτηματογραφήσεως, που ο 
,ρίζβτ,αι σε διάστημα 20 ημερών 
από την πρώτη δημοσίευση! της 
αποφάσεως αυτής τους τίτλους 
ιδιοκτησίας των και τα απαραί 
τητα δικαιολογητικά.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως της 
αποφάσεως αυτής βαρύνουν το 
Ελληνικό Δημόσιο, που υπο- 
χρεούται για την καταβολή της 
μποζήιμίιώσεως στους ιδι'καιού- 
χους.
Ηράκλειο 27 Οκτωμρίου 1983 

Με εντολή Νομάρχη
Ο Oukov. Έφορος 

Νικ,ολ. Χστζηγιάννης

0 κ. BE NIZf ΛΟΣ ΗΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

των πολίτικων πραγμάτων της 
χώρας.

Επανεξελέγη Βουλευτής Χανι­
ών το 19’77, παοά τη μεγάλη πτώ 
ση που είχε το Κόμμα της ΕΔΗΚ. 
Στην περίοδο 1977—1981 παρου 
οιάζει έντονη Κοινοβουλευτική 
και κομματική δραστηριότητα. 
Αγωνίζεται να1 κρατήσει την ύ­
παρξη και να συμβάλει στη συγ 
κράτηση του παραδοσιακού Κέχ 
τραυ. Μετά από την αποχώρηση 
του κ. Μαύρου εκλέγεται μέλος 
τηζ τριμελούς Διοικούσης Επι­
τροπής της ΕΔΗΚ και υπήρξε ο 
βασικός συντελεστής της εκλογής 
του κ. Ζίγδη στην ηγεσία του 
κόμματος, πιστεύοντας ότι θα 
διατηρήσει την ενότητα.

Απογΰήτεομένος από την 'ανε­
λαστική, εριστική πολιτική της 
ι γεσίας και την συνεχή αποχώρη 
ση στελεχών, αναλαμβάνει την

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρα·κλείου διαχηρύ 
σσει ότι., εκτίθεται σε δηιμόσι 
α προφορική δημοπρασία με έ 
.κπτωση επί τοις εκατό επί! των 
τιμών του τιμολογίου και προ 
υπ)σμού της εγκεκριμένης μελέ 
της σύμφωνοι με το άρθρο 8 του 
Π.Δ 475)76 «περί εκτελέσεως 
του ΝΔ 1266)72 «περί εκτελέ 
σεως των ΔΕ όπως τροποποιή 
θηκε με το ΠΔ. 724)79 η αινά 
δειξη αναδόχου εκτελέσεως των 
εργασιών επισκευή και συντήρη 
ση κτιρίου ΕΡΤ 2 προυπ)σμού 
δαπάνης 500.000 δρχ
Η δημοπρασία θα» γίνει στις 
10 Νοεμβοίου 1983, ημέρα Πέ 
μπτη και ώρα 10—11πμ. (λή 
ξη καταθέσεως προσφοοών) στα 
Γραφεία της ΔΙνσεως Τεχν. Υ 
πηρεσιών Ν. Ηρακλείου και 
μπροστά σε αρμόδια επιτροπή.

Δεκτοί εργολάβοι ΔΕ Α' τά 
ξεως και άνω για έργα οικοδο 
μικά καθώς και εμπειροτέχνες 
εργολάβοι που έχουν εκτελέσει 
παρόμοια έργα.

Εγγύηση συμμετοχής 10.000

προσπάθεια ενοποίησης των δυ 
νάμεων του ευρύτερου Κεντρώ 
ου χώρου, πιστεύοντας ότι η ύ­
παρξη του Κέντρου σαν ενιαίου 
πολιτικού οργανισμού, αποτελεί 
Εθνική ανάγκη για τη Χώρα.

Ο ίδιος σε κάθε ευκαιρία δηλώ 
νέι: «Κεντρώος γεννήθηκα, Κεν­
τρώος θα μείνω».

Στις Δημοτικές εκλογές του 
197®, υποστήριξε τον σημερινό 
Δήμαρχο Χανιών και οι 11 από 
τους 25 Δημοτικούς Συμβούλους 
Χανιών ανήκουν στην παράταξή 
του.

Στις 12 Αυγούστου 1981 προ 
χώρησε στην επανασύσταση του 
«Κόμματος των Φιλελευθέρων» 
όταν πλέον διαπίστωσε αδυνα­
μία στη συνεννόηση των Κεν­
τρώων.

Στις εκλογές της 18 Οκτώβρη 
του 1981, κατέρχεται ως Βουλευ 
τής στη Β' Περιφέρεια Αθηνών. 
Στην απόφασή του αυτή οδηγή 
θηικε ύστερό από την ανασύστα 
ση του «Κόμματος των Φιλελευ 
θέρω ν μ επεζδή θ α ήθ ελε να εκ λ έ 
γεται απο υντιπροσωπευτικότ'ε-

εύθηκε στο 60)1982 Φ Ε Κ.
χος Δ'.

Στη κτηματογράφησπ θα 
μπράξει ο Οίκον. Έφορος

τεϋ

συ
Β'

Ηρακλείου, σύμφωνα με το ά 
ρθρο 24 του Ν,Δ. 797)71 καιι η 
εργασία της κτηματογραφήσεως 
πρέπει να κερατωθεί εντός τε

ΨΗΦΙΣΜΑ

Εμείς οι Τεχνικοί της ΠΕΤ — 
ΟΤΕ Νομού Ηρακλείου υποστη 
ρίξομε και επικροτούμε τις φιλει 
ρηνι,κές προτάσεις της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, για αναβολή της εγ 
κατάστασης των πυραύλων Πέρ 
σινγκ και Κρουζ καθώς και την 
προοπαθε ια αποπυρην ικοπο ί η- 
σης των Βαλκανίων και το διώ­
ξιμο των ξένων βάσεων από τον 
τόπο μας.

Το παρόν να επιδοθεί στον 
τοπικό Τύπο, το Κ,Δ.Σ. της ΠΕΤ 
— ΟΤΕ και την ΟΜΕ—ΟΤΕ.

Η Γ.Σ. ΠΕΤ—ΟΤΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

126

pr; σε ψηφοφόρους περιοχή 
Ελλαδικοϋ χώρου.

του

ΣΜΗΝΑΡΧIΑ ΜΑΧΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

δρχ η οποία 
στο Νομαρχ. 
Πληροφορίες 
Δ)νση Τεχν. 
ρακλείου τις

θα απευθύνεται 
Ταμείο 'Ηρακλείου 

παρέχονται στη 
Υπηρεσιών Ν. Η 
εργάσιμες μέρες

και ώρες (αρμόδια κ. Κάμπου 
ράκη).

Με εντολή Νομάρχη
0 Διευθυντής
I ΜΙΜΙΔΗΣ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Στη διάρκεια της προηγούμε­
νης τετραετίας (1977—1981) έ- 
ικανε έντονη την παρουσία του 
στη Βουλή με αγορεύσεις, ερω­
τήσεις (209) καιι επερωτήσειις (36) 
Ενδεικτικά αναφέρουμε τις επε- 
ρωτήσεις για τη σωστή λειτουρ 
για του Πολιτεύματος (Καρα­
μανλής— Τσάτσος) και τα εθνι 
κά θέματα, Ελληνοτουρκιικές σχέ 
σεις, Πατριαρχείο Κωνσταντι­
νουπόλεως, Αιγαίο, Κυπριακό κ. 
λ.π., ως καιι τα κοινωνικά και οι- 
ΚΌινομικά προβλήματα του λαού.

Σαν εκπρόσωπός του Ελληνι­
κού Κοινοβουλίου, στο Συμβου 
λιο της Ευρώπης, στην κοινο- 
βουλευτική επιτροπή του ΝΑΤΟ 
και σε άλλους διεθνείς Οργανι­
σμούς και συμβούλια που συμμε 
τείχε, υπερασπίστηκε τα μεγάλα 
εθνικά θέματα'. Ιδιαίτερη ευαι­
σθησία επέδειξε στα Ελληνοτουρ 
κικά (Τούρκοι δηιμοσιογράφοι 
τον χαρακτήρισαν «αντίτουρ- 
κο») και στην εθνική σκεραιότη 
τα και ασφάλεια του Ελλαδικσύ 
χώρου, με αποτέλεσμα να ασχο­
ληθεί ο ελληνικός και ο διεθνής 
Τύπος ’κατ’ επανάληψη με τις α- 
γορεύσενς και την αγωνιστικότη 
τά του.

Έγραψε αρκετά άρθρα στον 
Τύπο- υπερασιτζόμενος τη Φιλε­
λεύθερη Παράδοση, τη «Μεγάλη 
Ιδέα» και κάνοντας έντονη κριτι 
κή στην ηττοπάθεια της σημερι 
νής πολιτικής ζωής.

01 HMMHIl ΠΙΣ1PUNII Π* 
ιιιν ιιιι ιιιιι mi imnm

II om 1)Ν UlPtllifl
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Εκδηλώσεις για τα δέκα χρό 
νια από την αντιδικτατο,ρική— 
αντιφασιστική ,εξέγερση του Πο 
λυτεχνέίου αρχίζουν το Σάββα 
το 5 και λήγουν την Πέμπτη 
17 του -.Νοέμβρη στις Αριχάνες.

Τις εκδηλώσεις οργανώνουν 
ο Δήμος Αρχανών και ο Πολι 
τι.κές Νεολαίες ΠΑΣΟΚ, ΚΝΕ 
και Ρήγας Φεραίος. Το πρόγραμ 
μα τους είναι το εξής:

• Παρασκευή 11-11-1983:
Ώρα 8.00 μ.μ. Προβολή της 

ταινίας «σι Σύντροφοι» στον 
κιν)φο «ΔΙΑΣ». Η είσοδος εί 
ναι ελεύθερη.
• Σάββατο 12-11-1983:
Ώρα 7.30 μ.μ. Συζήτηση. 

Στρογγυλής Τράπεζας με θέμα 
την ΕΙΡΗΝΗ, στην αίθουσα 
του ΕΑΠ (Δημοτικό Σχολείο).

Η Πανελλήνια Αγ«|νιστική Συ
νδικαλιστική Κίνηση Δασκάλων 
—Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου 
χαιρετίζει αγωνιστικά τα μέλη
της, αλλά και όλους τους 
Μόλους και νηπιαγωγούς 
Νρμού που πύκνωσαΐζ τις

δασ 
του 
τά

• Σάββατο 5-11-1983:
Ώρα, 4.30 μ.μ. Εγκαίνια 

θέσης βιβλίου σχετικού με
έκ
το

, Την συζήτηση συντονίζει ο 
ί μυρχος.
ΐ · Κυριακή 13-11-1983:

Ώρα 7.30 μ.μ. Μουσική

Πθ!λυτεχνιείο και έκθεσης φωτο 
γραφικών Ντοκουμέντων, στην» 
,ισόγεώ αίθουσα του Παλιού Δη 
μαρχείου, που θα λειτουργήσει 
4—8 μ.μ. κάθε μέρα ως’ τις 
17-11-1983.

Δή

Εκ
δήλωση μ,ε θέμα «Η μουσική 
στην περίοδο της Δικτατορίας» 
στην αίθουσα του ΕΆΠ (Δημ.
Σχολείο).
• Τρίτη 15-11-1983:
Ώρα 8.00 μ.μ. Προβολή 

νιας με τίτλο (Ο Αληθινός
ται
Φα

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ 66 ΧΡΟΝΙΑ 

ΤΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΑΝΗΣ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Ο Ελληνοσοβιετιικός Σύνδε­
σμος Ηρακλείου την Κυριακή 
6 Νοέμβρη ώρα 10 π.υ. στην«Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» οργανώνει εκδήλωση 
για τα 66 χρόνια της Οκτωβρια 
νής Επανάστασης.

θα γίνει ομιλία και θα προ­
βληθεί φιλμ.

Καλούνται οι Ηρακλειώτες να 
συμμετάσχσυν.

Ώρα 5.00 
ΙΜαιρμάρινων 
πλακών στον 
λυτεχνέίου.

ιμ.ιμ. Αποκάλυψη!
Αναμνηίστικών 

δρόμο Ηρώων Πο

σισμός» στο κιν)φο «ΔΙΑΣ». Η 
είσοδος είναι ελεύθερη.

• Κυριακή 6-11-1983:
Ώρα 7.3θ μ.μ. Συζήτηση·, 

Στρογγυλής Τράπεζας με θέμα 
τους λόγους και τα αίτια που ο 
δήγησαν στη Δικτατορία του 
1967, και την μετέπειτα πορεία 
μέχρι σήμερα. Η συζήτηισηι θα 
γίνει στηνΥΛθουσα του Ε.Α.Π 
(Δημοτικό Σχολείο) καιι την συ 
ντονίζΗ ο Δήμαρχος.

• Πέμπτη 17-11-1983:
Ώρα 10.00 π.μ. Συγκέντρωση 

του Αρχανιώτικου Λαού στην 
Πλατεία και Πορεία μέχρι το 
Ηρώον των πεσόντων. Ειπιμνη 
μόσυνη Δέηση και κατάθεση 
στεφάνι,ών στο Ηρώον.

Ώραι 11.30 π.μ. Εκδήλωση 
στην αίθουσα του Ελεύθερου Α 
ΐ'οιχτού Πανεπιστήμιού (ΕΑΠ) 
στο ΔημΛικιό Σχολείο. Τοπο­
θετήσεις νεολαιών και φορέων. 
Προβολή διαιφανειών.

ξεις της και αγωνίστηκαν για 
να την αναδείξουν με συντριπτι 
κή πλειοψηφία πρώτη δύναμη 
στο μαζικό χώρο μας.

Η μ,αζικότητα της ΓΣ —για 
πρώτη φορά πήροίν μέρος στις 
εργασίες της και ψήφισαν 1. 
200 δάσκαλοι και νηπιαγωγοί 
— ο άψογρς τρόπος με τον ο 
πο,ίο δ εξήιχθησαν οι εργασίες 
της, η νέα ποιότητα διαλόγου 
που αναπτύχθηκε σ αυτή χάρη 
στην πολυφωνία και την ποικι 
λία απόψεωύ και θέσεων που ε 
κφράστηκαν, δικαιώνουν όλες ε 
κείνες τις δυνάμεις που αγωνί 
στηκαν για την πολιτικοποίηση 
του συνδικαλισμού ιιας. Αντίθε 
τα απογοητεύουιν όλεις τις Κα 
σσάινδρες μέσα κι έξω από τον 
Κλάδο που προφήτευαν τον εκ 
φυλισμό και την καταστροφή

του σ.κ εξαιτίας της πολίτικο 
ποίησης του.

Ται αποτελέσματα των ε:<λο 
γών κατέδειξοθ για μια ακόμα 
φορά, πως το συνδικαλιστικό κί 
νημκχ των δασκάλων και νήπια 
γωγών θα δώσει νικηφόρα τον 
αγώόά μαζί μ όλες τις δυνά 
μεις της προοδου και της Αλλα
γιή,ς. δίξω και πέρα από 
χαιωιμέν.α σχήματα και 
χνιακές αντιλήψεις. Γ
επικρατήσει 
κοιιοσυνιη. Γ 
ραθεί ακόυα

απαρ 
συντε

κοινωνική.
να

Εθνική Αίνεξαρτησία.

να 
δι

κατοχυ 
6α6ειά η 
η Λαϊκή

Κυριαρχία και η Δημοκρατία. 
Για το Σοσιαλιστικό μετασχημα 
τισμό της κοινωνίας μας. Γιοι 
να γίνει η Παιδεία κοινή αγα 
0ό και να μη μείνει προνόμιο 
τω)/ ολίγων. Για ζα καταργη 
βεί η παραπαιδεία. Για ένα δη 
μοκρατικό ανοιχτό στην κοινω 
νία Λαϊκό Σχολειό.
Ηράκλειο 4 του Νοέυβοη 1983 

Η Συντονιστική Επιτροπή 
της ΠΑΣΚ Δ)Ν Νομού 
Ηράκλειου

τηλεοράσεις
ΕΟΡΤΗ

! ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
Την Τρίτη 8 Νοεμβρίου πα 

νηγυρίζει ο Ναός ΜΙΧΑΗΛ Α 
ΡΧΑΓΓΕΛΟΥ στο Νέο Στάδιο 
Ηρακλείου.

Τα βράδυ της Δευτέρας 6 η 
ώρα ο Εσπερινός καιι το πρωί 
της Τρίτης 7 η ώ·ρθι ο Όρθρος 
και η. Θεία Λειτουργία.

Των Ιερών Ακολουθιών θα 
προστεί ο Σεβασμιώτατος Αρχι 
επίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθε 
ος.

Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Νέου Σταδίου

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αζαγγέλει ότι εκθέτει σεπρόχει 
ρο επαναληπτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές και
ιμΐε έκπτωση επι τοις εκατό σεα 
κεραίες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προυπολογι 
σμού την εκτέλεση του έργου 
«Συμπλήρωση —Κατασκευή κεν 
τρικής θερμάνσεως Β θαλλάμον 
Σμηνιτών και Λέσχης —Εστία 
τορίον Σμηνιτών προυιτολογισ 
μού δραχμών ενός εκατομμυρίου 
(1.000.000) μο-’ζί με τα απρόβ 
λεπτά.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γιηβεί την ΙΟην του μηνάς Νοε 
μβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 
09,00 (πέρας επιδόσεως προσ 
φορών) στη Λέσχη, Ζ«ξ)κωζ.

3. Δεκτοί στο διαγωνισμό 
γίνοντάι:

Εργολάβοι Δημοσίων έργων 
Α τάξεως και άνω για έογα 
ΗΛΕΚΤΡ0ΛΟΓΙΚΑ.

4. 
στην 
126

5.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
έγκριση του Διοικητού της 
ΣΜ.
Εγγυητική επιστολή συμ

μετοχής δρχ 20.000
6. Η μελέτη και πληροφορίες 

παρέχονται από το Τμ. Εγκ)σε 
ωχ και το ΣμήνΟΓ Αεροπορικών 
Εγκ)σεων (τεχνικό γραφείο) 
της 126ΣΜ τηλ. 280474 ή 280 
475 (εσωτ) 132.

7. Κρατήσεις 10,5ο)ο
8. Το χαοτόσημο και τα έξο 

δα δημοσιεύσεως βαρύνουν τον 
ανόδοχο του έργου.

126 ΣΜ 1—11—83 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

■

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

η καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛ1ΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
εισαγωγής

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
φειοκρατία αν μπορούσε να γί 
νει. Και η παροκολούθηση, και 
ο έλεγχος θα ήταν απείρως ευ

πως βλέπετε τρεις, τέσσερις ή 
έξι .λαγοί αλλά θέλανε δυο

κολώτέρα. Μια ιδέα είπα.

ντουζίνες συν 
τε σωστούς.

ένα. Είκοσι πέν 
Ίσως για να δι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Το Διοικητική Σομβούλιον 

του Συνδέσμου Τρικύκλων κοιι 
Αυτοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρακ 
λείου καλεί τα μέλη του σε γένι 
κή Συνέλευση την Κυριακή 6-11- 
1983 και ώρα 9 ττ.μ. εις την 
αίθουσα τον Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
επί της οδού Ζωγράφον αρ. 13 
δια θέματα πον απασχολούν
τοί» κλάδο μας. Η προσέλευση 
όλων είναι υποχρεωτική λόγω 
της σοβαρότητας των θεμάτων 
μας

Ο Πρόεδρος
Εμιμα'ν. Μαναβάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ματθαίος Ορφανός

ΨΗΦΙΣΜΑ
Με την αναγγελία ταυ θανά­
του, του ;

Γεωργίου Μαρκουλάκη 
πατέρα του συναδέλφου Νικολ. 
Μαοκουλάκπ, το Δ.Σ. του ΣΥ. 
ΦΗ.Κ. εκφράζει τα συλλυπητή 
ριά του και καταθέτει το ποσόν 
των 2.000 δρχ. αντί στεφάνου 
υπέρ της Εταιρίας Προστασίας 
Ανηλίκων.

Το Δ.Σ.
του Συν)σμού Φαρμακοποιιών 

Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΔΣ του Ιατρικού Συλλό 

γου Ηρακλείου σνιιήλθε σήμερο 
3 Νοεμβρίου 1983 σε έκτακτη 
συνεδρίαση του με αφορμή το 
θάνατο του γιατρού.

ΔΗΜΗΤΡΙΙΟΥ ΛΥΔΑΚΗ 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1 . —Να παρακολουθήσει την 
εκφορά του λειψάνου του

2 .— Να καταθέσει στεφάνι 
στη σορό του.

3 .— Να συλλυπηθεί τους οι 
κείους του

4 .— Να δημοσιεύσει το ψή 
φισμα αυτό στον Τύπο.

Ο Πρόεδρος
ΓIΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞAΝΔΡΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στις 21 Νοεμιθριου 1983 ημέ 
ρα Δευτέρα στις 12 το μιεσημέ 
Ρι (1 μ.μ. λήξη επιδόσεως προ 
σφορών) θα γίβει μειοδοτική δη 
,μοπρασία με έκπτωση σε ακέ 
ραιες μονάδες και χωρίς όριο 
στις τιμές του τιμολογίου τη,ς 
μελέτης του έργου «Κατασκευή 
δεξαμενών και του αγωγού συν 
δέσεως των με το εσωτερικό δί 
κτυο της Βιομηχανικής περιοχής
Ηρακλείου Κρήτης» 

Προϋπολογισμός δαπά/ης 
έργου 30.000,000 δρχ.

Εγγύηση 
000.000 δρχ 
του Ταμιείου 
και Δανείων ή

του

συμμετοχής ]. 
σε γραμμάτιο 
Π αρακαταθηκών 
Τραπέζης ή του

ΕΝΩ Η ΖΩΟΚΛΟΠΗ αρχί­
ζει να μταίνει σε κάποιο κανά 
λιι και να τΐθε.ται υπό έλεγχοι η 
λαθροθηρία οργιάζει απ’ άκρου 
εις άκρον της Κρήτης. Στα πα 
ραθαλάσσια, τα πεδινά κ'αι τα 
ορεινά μέρη, νύχτα και μέρα — ι 
σε εικικτιτετράυζρη βάση; που ί 
λένε—■ οι λαθροθήρες αλώνι- ’ 
ζουν κύριοι της υπαίθρου. Και 
φυσικά εξολοθρεύουν από αγρί 
μια στις Σφακιανές Μαδάρες, j 
■μέχρι σπουργίτια προς τη Ση 
τεία. Δεν τους χωρεί όμως η, , 
Κρήτη,, όπως φαίνεται από την 
παρακάτω είδηση, αλλά έχουν 
τώρα και υπερπόντιες επιχειρή 
σεις: Ιδού η, απόδειξη.·

«ΒΙΚΟΣ,I ΠΕΝΤΕ (ΛΑΓΟΥΣ 
βίχαν σκοτώσει ο Νίκος Λαγού 
δάκη,ς 47 χρόνων, «πάλληλίος 
του Υπουργιείίαυ Οιικονομιΐιαώιν, ' 
κάτοικος Καλλιθέας και ο Πέ 
τρος Κρυφουδάκηις 43 χρόνων 
καφεπωλής από την Ιεράπετρα, 
οι οποίοι συνελήφθησαν από ό 
ργανα. του Αστυνομικού Τμήμα 
τος Ιεράπετρας και υπαλλήλους 
της Διεύθυνσης Δασών Λασίθι 
ου, προχθές ,το απόγευμα. Τα 
δυο άτομα κατελήφθιησαν επ’ 
αυτοφώρω να κυνηγούν-στήν α 
παγορειυμένη για Θήρα νησίδα 
Χρυσή., ή Γα ι δουρονήσι καιι με 
την σχηιματισθείσα σε βάρος 
τους δικογραφία οδηγήθηκαν 
στον εισαγγελέα». I

καιαλογήσουν τα επώνυμά τους 
Κουφουδάκης ο ένας, κουφός 
δηλαίδή προς τους ορισμούς του 
νόμου και Λαγουδάκης ο άλ­
λος, που όχι μόνο· το ,επίθε ' 
το πήρε από τους λαγούς αλλά . 
και την προβιά τους ήθελε', αν 
τί να τους προστατεύει συνωνυ 
μίας ένεκεν. Αν φυσικά ο πέλε 
κυς ταυ νόμου λειτοιυργήισει τό 
σο καλά όσο και οι καραμπί- 
νες των λαγουδαφάγων στο Γα 
'Γδουρονήσι όχι μόνο θα γίνον 
ται λαγοί, αλλά ,θα βγάνουν και 
τη... Χρυσή!...

Κωστής Φραγκοϋλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΒΖ ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑνακοινώνουμΙε ότι 10
Νοεμβρίου 1983 ημέρα Πέμπτη 
κα·ι ώρα 10—1|2μ, 6α γίνει μει 
οδοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείων και ζη 
τείται ακίνητο, κοντά στα Δι 
καστήρια, αποτελούμενο από ε 
πτά (7) δωμάτια μετά των χώ 
ρων υγιεινής, συνολικής επιφά 
νειας 160 M2 με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματος «Πενήντα 
χιλιάδες» (50.000) δραχμές. 
Πληροφορίες: τηλ. 220—518.

Με εντολή του Νομάϊρχη 
Ο Οικον. Εφορος

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΦΤΑΝΑΝΕ ό-
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει ότι:

1 Η 126 Σμηναρχία μάχης α 
ναγγέλει ότι εκθέτει σε πρόχει 
ρο επαναληπτικό μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με φανερές προσφο 
ρές και μ·· έκπτωση επί τοις 
εκατό σε ακέραιες μονάδες επί 
των τιμών του εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού, τηζ εκτέλεση 
του έργου «Κατασκευή όρυγμά 
των καλύψεως προσωπικού» προ 
υπολογισμού δραχμών τριακο 
σίων τριάντα χιλιάδων (330. 
000) μαζί με τα απρόβλεπτα.

—Εκθέτει σε προφορική δημοπ 
ρασία με έκπτωση επί τοις εκα 
τό σύμφωνα με τις διατάξεις 
των άρθρων 7 και 3 του Π Δ 
475)76 όπως τροποποιήθηκε με 
το ΠΔ 724)79 την ανάδειξη α 
ζαδόχου εκτελέσεως του έργου 
«Κατασκευή ΤΕ οδού Ορθε-Μαρ 
γαρίτες προϋπολογισμού 1. 
400.C00 δρχ

—Η Δημοπρασία θα γίνει 
την 10 Νοεμβρίου 1983 ηίμίρα 
Πέμπτη και ώρα 08.30 (λήξη) 
οπίό αρμόδια επιτροπή στα Γρα

ΤΣΜΕΔΕ σε τύπο που ισχύει 
για το Δημόσιο.

Δεκτοί εργολάβοι ή Τεχθικές 
Εταιρείες με πτυχίο Β' τάξεως 
και άνω

Διατόζις που ισχύουν: Το 
Π.Δ)γμα 28)1980 σε συ,νδιασ 
μό με τον Ν. 1069)80 και τις 
σχετικές διατάξεις του 1065) 
80.

Πληροφορίες καθημερινά τις 
εργίάσιμίες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της ΔΕΥΑ Ηρακλείου 
ή στο τηλέφωνο 242452 (αρμό 
διος κ. Αναστασάκης).

Ο Ποόεδρος της
της Επιχείρησης
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου,

NORDMENDE
STEREO

PHILIPS
26 2C

BRANDT
26 22 20

TELEFUNKEN
27

NATIONAL
20

SONY
27 22 20

J.V.C.
20

KELVINATOR
27

VOXON
2027

CRAtTZ
20

HITACHI
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Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
A Ε Ρ Ο Π Ο P

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800
ΟΣΛΟ 20.500 29.700
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24 500
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500
ΓΕΝΕΥΗ ----- 27.000
ΝΙΚΑΙΑ ----- 29.000
ΡΩΜΗ 11.000 19.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000
ΛΑΡΝΑΚΑ______15.000 17 500

Κ Ω Σ ,γ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68000
Σ ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79.500
ΝΤΙΤΡΟΐΤ 39.000 69.000
ΜΑΙΑΜΙ 43.500 75.000
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΤΟΚΥΟ 36.000 76000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ----
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΡΙΟ 56.070 120.370
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

L ■ - CilKSttlzAS TRAVEL j
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2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί την ΙΟην του μηνάς Νοεμ 
βοίου ημέοα Πέιμπτη και ώρα 
11.00 (πέρας επιδόσεως προ 
αφορώ;) στη Λέσχη Αξκων της 
126 ΣΜ.

3. Δεκτοί στο διαγωνισμό γί 
νονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων έρ­
γων Α τάξεως και άνω για έρ 
γα οικοδομικά

.6 Εμπειροτέχνες οι οποίοι 
6α ποέπει να φέρουν βεβαίωση 
ότι έχουν εκτελέσει αντίστοιχα 
έργα Δημόσια Κοινοτικά και Ν 
Π.Δ.Δ.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην εγοιση του Διοικητού της 
126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ 
μετοχής δρχ 7000

6. Η μελέτη και πληοοφοοίες 
παρέχονται από το ΓΜ ΕΓΚ) 
ΣΕΩΝ και το Σμήνος Αεροπορι 
κών Εν <)σεων (τεχνικό γραφεί 
ο) της 126 ΣΜ τηλ. 280474 ή
28C475 (εσωτ.) 132.

7. Κρατήσεις 10,5ο)ο
8. Το χαρτόσημο και τα 

δα δημοσιεύσεως βαρύνου; · 
ανάδοχο του έργου.

Εν 126 ΣΜ 1 — 1 1—83
Από τη Διοίκηση

έξο

φεία της 7ης ΜΟΜΑ 
δο «Δασκα'λογιάννη»

—Η δημοπρασία
στην έγκριση 
της ΣΥΚΕΑ

—Το έργο

του

Στρατόπε 
Ηράκλειο, 
υπόκειται 
Διοικητού

χρηματοδοτείται '
από τις Δημόσιες επενδύσεις 
και απαλάσσετσι κρατήσεων, ί

—Στη Δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί ΕΔΕ ή Κοινοπραξίες Ερ 
γοληπτών Δ.Ε. για έργα οδο 
ποιίας Α' τάξεως και άνω και 
έχουν δηλώσει τη 12 ΠΥΔΕ ό 
πως και Εμπειροτέχνες με πτυ 
χιο μέσης δημόσιας σχολής α 
πό πενταετίας. ι

—Εγγύηση συμιμετοχής 28. · 
000 δραχμές δηλαδή το 2ο)ο
της 
νης

πρευπολογιζομένης δ·απά 
του έργου σε εγγυητική ε

πιιστολή αναγνωρισμένης Τρά 
πτζσς ή του ΤΣΜΕΔΕ ή σ· Γρα 
μμιάτιο του Ταμείου Παρακατα 
θηκών και Δανείων.
—Οι ενδιαφερόμενοι 

να λάβουν ννώση των 
όρων της δημοπρασίας 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ

μπορούν 
σχετικών 
στα Γρα 
κάθε ερ

γάσιμη ημέρα και ώοα.
—Τα έίοδα δημοσιεύσεως της 

διακηρήξεως και τυχόν επαζαλη 
πτικών βαρύνουν τον ανόδοχο.

Ηράκλειο 31)10)83
Από τη Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ

ΝΕΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΠΡΟ-ΠΟ —ΛΑΧΕΙΑ

Του νεαρού ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ

ΙΩΑΝΝΗ Δ. ΧΑΤΖΗΊΏΑΝΝΟΥ
Πάροδος Θησέως 10 (Ψαράδικα) τηλ. 288417

&

- —λ-, ,Γραφομηχανές
·ώ· ■■ 'λ. ' ··. ·,; Γ ' έ. . .. η,;

Ο Olympia
Μ. ΚΑΡΔΟ ΥΛΑΚΗΣ- Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. j

’ ’ < ■ ·. ΜΑΡΌΓΙΩΡΓΗ Ϊ-ΤΗΛ. 235333' ' '■ ■·■''' "ψς

THURMER
ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΕΙΣΑΓΩ’ΓΑΙ
ΠΙ^ΩΝ

HELLAS
ΦΙΝΛΑΝΔΙΑΣ

FUCHS & MOHR 
ANAT. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

EISENBERG ' 
ANAT. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΓΚΟΛΦ Η ΑΦΟΙ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΖΩΟΑ ΠΗΓΗΣ 27
362 4414
360 5804

LHPAKAEION-KPHTHE 282461



« ΠΑΤΡΙΣ >

0 ΟΦΗ παίζει εκτός μέ τόν Πανιώνιο
ΜΕ τον Πανιώνιο στη 

ρνη αγωνίζεται αύοιο η
Ν. Συύ 
ομάδα

του ΟΦΗ, n οποία θα αναγκα­
στεί να παοαταχθεί με πολλές 
ελλείψεις.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ θα απουσΊά 
σει ο Τσιρ'ΐμώκος που είναι άρ­
ρωστος και δεν προπονήθηκε ό­
λη την εβδομάδα, ο Κίρισιτς που 
βρίσκεται με άδεια λόγω του 
τραυματισμού του, ο Κόβης 
που έχει πάρει άδεια μέχρι τις 23 
του μήνα κσι ο Κωνσταντίνου 
που είναι. άρρωστος και βρίσκε­
ται στην Αθήνα. Δεν υπάρχει ό- 
ι:ως καυμιά περίπτωση να συυ 
περΛηφθεί στην αποστολή όταν 
φτάσει στην Αθήνα.

ΣΤΟ μεταξύ πρόβλημα με το 
πόδι του έχει ο Βλαστός που αι 
σθάνεται ενοχλήσεις στον δεξί 
μηρό και δεν προπονήθηκε χθες 
για να ξεκουραστεί κατ να είναι 
καλά ως την Κυριακή.

ΠΟΛΥ καλύτερα είναι ο Ιορν 
τανέσκου που έβγαλε χθες όλη

την προπόνηση χωρίς προβλήμα 
τα και θα αγωνιστεί την Κυρία 
*0-

ΣΤΗΝ Αθήνα για το ματς με 
τον Πανιώνιο ο κ. Σάννον έδω 
σε εντολή να πάνε οι παρακάτω 
17 παίκτες:

Μητσέας; Χοσάδας, Ζιάκος, 
Σελιώνης, Αγιαμαμίτης, Αν- 
δριανίδης, Αλεξίου, Πασσάς 
ΙρρντσΥέόκου, Βλαστός Χα 
νταμπάκης. Χριστοφής Γκου 
λής, Καργιώτης, Ζ. Νιόμ- 
πλιας, Ν. Ν ομπλ-ας. Συντι 
χάκης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ...
ΣΤΗ χθεσινή τελευταία προπό 

νηση της βδρμάδας ήταν παρόν 
τες όλοι εκτός των Κίρισιτς, Τσι 
ριμώκου, Κόβη. Κων)νου, Βλα­
στού και Δερυιτζάκη.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ κρότησε μιά­
μιση ώρα περίπου και περιελάυ 
βανε ασκήσεις και δίτερμα, στο 
οποίο οι «πράσινοι» νίκησαν 
τους «κόκκινους» με 9—6. Για

τους νικητές σκόραραν οι Κορω 
νάκης (6), Καργιώτης (2), Ανδρι 
ανϊδης, και για τους ηττημένους 
οι Βασιλείου (4), Αλεξίου (2).

ΑΛΛΗ μια Κυριακή ο ΟΦΗ α­
ναγκάζεται να παίξει χωρίς αρκε 
τά βασικά του στελέχη. Μέχρι 
τώρα όμως οι παίκτες που κλή 
θηκαννα καλύψουν τα κενά, τα 
έχουν καταφέρει περίφημα και η 
ομάδα δεν είχε απώλειες. Το ίδιο 
αισιαδοξούν να πετύχουν και αύ 
ριο με τον Πανιώνιο όπου αν οι 
παίκτες πιάσουν την απόδοση 
που 'μπορούν τότε μπορεί να κερ 
δίσουν βαθμό ή και γιατί όχι, 
βαθμούς.

ΠΕΡΥΣΙ στη Ν. Σμύρνη ο Ο. 
Φ.Η. είχε χάσει με 1—0 και στο 
Ηράκλειο είχε φέοει ισοπαλία 
1—1.

ΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου — Ο. 
Φ.Η., θα διαιτητεύσει ο κ. Τρι­
αντάφυλλου του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Ρόδου.

Μανόλης Βλαχάκης.

0 'Ηρόδοτος αντιμετωπίζει τόν ’Ατρόμητο Π
ΜΕ τον Ατρόμητο Π. θα παί­

ξει ο Ηρόδοτος την Κυριακή στο 
γήπεδό του.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα 'Παρατάξει 
την 'καλύτερη ταυ ενδεκάδα για 
να πάρει την νίκη που θα τον φέ 
ρει στην κορυφή του βαθμ. πίνα 
κα της Γ' Εθνικής. Η νίκη αυτή 
θα έρθει φυσιολογικά αρκεί οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου 
να παίξουν την μπάλλα που ξέ­
ρουν και ακολουθήσουν πιστά 
τις οδηγίες του προπονητου τους

ΟΙ ποδοσφαιριστές που κάλε 
σε ο κ. Κατσώνης για τον αγώνα 
της Κυριακής είναι:

Γ'ίαμαλάκης Κεφαλούκος Γ.
Τερλάκας Χατζησπύρου Αλε

ξανδρής Πατμετζής Κοιλιά- 
ρας Μσργέτος Αποστολάκης 

Κεφαλούκος Ν. Μπακούσης, Μι- 
χελάκης Ασλάνης Λάμπρου, 
Αγαπητός Φουκαράκης, Ψω 
μάς.
Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν χθες 
οι ποδ)στές του Ηροδότου. Α­
πό την προπόνηση απούσιαζαν 
οι: Φουκαράκης, Αγαπητός που 
είχαν μαθήματα και Πρωτογερά 
κης είναι στρατέυμένοι.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περ'ίελάμβανε 
ασκήσεις για ζέσταμα, τακτικής 
και φυσικής κατάστασης. Στο τέ 
λος παίχτηκε εκπ)κό δίτερμα.

στο οποίο οι «κόκκινοι» με γκολ 
του Μιχιαλάκη (2), Μπακούση 
και Πστεμτζή, επικράτησαν των 
«μπλέ» με σκορ 4—0.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της προπό 
νησης «στραμπούληξε» το πόδι 
του ο Πατεμτζής αλλά δεν υπάρ 
χει φόβος για την Κυριακή.

Ο ΑΓΩΝΑΣ θ' αρχίσει στις 3 
μ.μ. και θα τον διευθύνει ο κ. 
Τσά'Κωνας (Αθηνών).

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΚΤΑΚΤΗ Γεν. Συνέλευση θα 
γίνει την Κυριακή και ώρα 5 μ.μ. 
στα γραφεία του Συλλόγου, με 
θέμα: «Μελλοντική πορεία της 
ομάδας».

Αθηνεγόρας Μυκωνιάτης.

Δύο ντέρμπυ αύριο ατό Ηράκλειο για
τό πρωτάθλημα ’Εθνικής ’Ερασιτεχνικής

ΔΥΟ Κρητικά ντέρμπυ αύριο 
στο Ηράκλειο, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι­
τεχνικής Κατηγορίας. Το ένα μά 
λίστα είναι Ηρακλειώτικο ντέρ­
μπυ. Συγκεκριμένα παίζουν στις 
2,45' μ.μ. ο Εργοτέλης στο γή­
πεδό του με τον ΕΓΟΗ κσι ο
ΠΟΑ στο Ατσαλένιο με τον
ΑΟΑΝ.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ 
ΝΤΕΡΜΠΥ

ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον παρου­
σιάζει το Ηρακλειώτικο ντέρμπυ 
μεταξύ Εργοτέλη — ΕΓΟΗ.

ΤΑ δυό συγκροτήματα έχουν 
προετσιμαστεί εντατικά και θα 
κυντνήσουν ,με πείσμα τη νίκη.

ΠΑΝΟΠΛΟΣ είναιι ο Εργοτέλης 
ο οποίος μάλιστα θα ενισχυθεί 
από τους Γρομπατζάκη και Δού­
κα

ΟΙ Κ'ίτρινόϋαυροι για λόγους

γοήτρου, αλλ‘· κο γιατί θέλουν 
τους βαθμούς, θα «χτυπήσουν» 
το ιμαιτς.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά υπάρ­
χει ο ιστορικός ΕΓΟΗ ο οποίος 
με τη συντριπτική νίκη του επί 
του ΟΦΙ με 4—0 την περασμένη 
Κυριακή, έδειξε ότι είναι ικανός 
να κερδίσει οποιοδήποτε αντίπα 
λα.

Ο ΕΓΟΗ Θα στερηθεί των υπη 
ρεσιών του τιμωρημένου Καλο- 
μοΊκεράκη, αλλά πιστεύεται ότι 
το κενό αυτό θα καλυφθεί.

ΣΤΗ συνάντηση Εργοτέλη :— 
ΕΓΟΗ θα σφυρίξει ο κ. Δημόπου 
λος του Συνδέσμου Αθηνών.

Ο ΠΟΑ ΜΕ
ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θ' ανα 
μετρηθεί με τον ΑΟΑΝ.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θ' απουσιάσουν ο τιμωρη

μένος Κουμιωτάκης, ο τραυματί 
ας Στνάνης, ο Καφούσης που εί 
νοι στην Αθήνα για προσωπικούς 
λόγους, και ίσως ο Τσαλίχης που 
τραυματίιστηκε στη χθεσινή προ 
πόνηση.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανέρχεται ο Μα 
σέλης του οποίου η ποινή έληξε.

ΜΕ πλήρη σύνθεση θα παίξει 
ο ΑΟΑΝ, ο οποίος είναι ανεβα- 
σμένος.

ΜΕΙΟΝ ΤΡΕΙΣ
ΒΑΘΜΟΙ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΑ

ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΟ κατά την 
προχθεσινή συνεδρίασή του α­
ποφάσισε τα εξής για τον διακο- 
πέντο αγώνα Εργοτέλη — ΠΟΑ: 
Αφαυρεί τρεις βαθμούς από τον 
ΠΟΑ και κατακυρώνει τον αγώ­
να με 2—0 υπέο του Εργοτέλη.

ΚΑΤΑ της απόφασης αυτής ο 
ΠΟΑ θα πρσσφύγει στο ΑΣΕΑΔ.

Διάλεξη για τήν αεροβίωση στή Βασιλική
ΑΠΟ το Νομαρχιακό τμήμα 

Ηρακλείου της Πανβλλήνιας 
Ένωσης Πτυχιούχιων Φυσικής 
Αγωγής αργανώνεται διάλεξη, 
αύριο Κυριακή 6 Νοεμβρίοιυ
και 
κή 
μα: 
κή

ώρα 6.30' ιμ,ιμ'. στηι Βασιλι 
του Αγίου Μάρκου με ;θίέ 
«Αεροβίωση, .επιστημονι- 

βάση της άθλησης για ό-
Λους».

ΟΜΙΛΗΤΗΣ Θα είναι ο κ. 
Βασ. Κλεισούρας, καθηγηιτής 
Φυσικής .Αγωγής ιτρυ Πανειπι 
στημίοιυ Αθηνών.

ΤΙ ΕΓΝΑΙ
ΑΕΡΟΒΙΩΣΗ
Ζώντας σ© ,μια -εποχή, ό­

που η. τεχνολογική ©ξιέλιξη, αν 
τικατέστησε πη σωματική ε|ργα 
σία με τη μηχανή, και μας επέ 
βάλε ένα1 αυτοματοποιημένο, κα 
θιστικό, αγχώδη και αφύσικο 
τρόπο ζωής, η ανάγκη για αε 
ροβια άσκηση έχει γίνει πιε 
στική και επιτακτική.

Υπολογίζεται ότι το '80ο) ο 
των ανθρώπων στα αστικά κέ 
ντρα μόλις ενηλικιωθούν, εγκα 
ταλείποιυν κάθε μοιριρή σωματι 
κής άσκησης και οδηγούνται 
σιγά-σιγά σε βιολογική παρα­
κμή μιε αποτέλεσμα οι μύες 
που αποτελούν το 40ο) ο που σω 
ματικού βάρους να δέχονται κα 
Οημερινά υποτονικά ερεθίσματα 
και σχεδόν να αχρηστεύονται.

Το μόνο αντίδοτο σ' αυτή 
τη βιολογική φθορά είναι η- αε 
ρόβια άσκηση.

Κι auro γιατί μ® την άσκηση, 
αυτή, δραστηριοποιούνιται όλα 
τα κύτταρια του οργανισμού και 
γυμνάζονται όχι μόνο οι μύες 
αλλά και το αναπνευστικό και 
κύρια το καρδιαγγειακό σύστη 
μα. I Ι'Γ;

Και όταν λέμε αερόβια άσκη 
ση εννοούμε το τρέξιμο, το κο 
λόμπι, την ποδηλασία, το γρή 
γορο βάδισμα και γενικά φυσι 
κές δραστηριότητες που έχουν 
ένταση και διάρκεια για να ε 
πιταχύνουν την αναπνοή και 
να προκαλέσουν τις «ιίΰίραίιτηι 
τες καρδιοαναιπνευστικές προσα 
ρμογές.

Η αεροβίωση είναι ένα κατα

ξιωιμιένο 'επιστημονικά σύστημα 
και είναι απόσταγμα πολύχρο­
νων εργαστηριακών ερευνών 
που έγιναν σε χιλιάδΙες ανθρώ 
πους και απαντάει σε πολλά e 
ρφιτήίμαιτα όπως π.χ. ποιές φυσι 
κές δραστηριότητες είναι περισ 
σότειρο ωφέλιμες για την υγεία, 
πόση: άσκηση ®ίναι αρκετή, σε 
ποια ένταση, διάρκεια και συ 
χνατητα πρέπει να γίνεται, τ.ΐ 
προσαρμογές και ποιώ η ευειργε
τιική 
σμό

Οι

της «ιά'δραση στον οργανι

απιαντήσει ςσιτα ερωτήρα
τα αυιτά ικαιθώς και το αερόβιο 
βαθμολογικό σύστημια (συνιτα- 
γογραφία των αΈροβίων ασκή 
σεων) Θα αναλυθούν στη διά 
λόξη.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πραχτάθλη 

μα Α' ,κατηγορϋας θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι πα,ρακά 
τω αγώνες , > λ

Σάββατο
Θύελλαι—Α'ΕΚ στο γήπεδο 

του Εργοτέλη στις 3.30 μ.μ. 
με διαιτητή τον ,κ. Λαγουδάκη 
και επόππες τους κ.κ. Τζιερτζή 
και Τσα'ί'νη.

Ηρακλής—Α.Ό.Κ. ότύ γήπε

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Οδηγίες γιά τήν εφαρμογή
τών διατάξεων περί

ΑΘΗΝΑ 4 ΐ'ΑΠΕ)--
Αυστηρές αδη/γίες για την 

πιστή τήρηιση και εφαρμογή 
διατάξεων που αφοροΑψ ήντις α 
κάλυπτες και μεταχρονέιλογηιμέ- 
νες επιταγές, παρέχει η Τρόπε 
ζα της Ελλάδας με εγκύκλιο 
της προς τις διοικήσεις των 
Τραπεζών κάι Οργανισμών που 
ασκούν Τραπεζικές εργασίες δε 
δυμένου ότι όπως ,αναφέρουν 
στην εγκύκλιο διαπιστώθηκε ό 
τι κύρια αιτία των διασπάσεων 
παι» έ χει πάρει η έκδοση και 
κυκλοφορία των ακάλυπτων ι- 
διωτικών επιταγών στο Τραπε 
ζικό σύστηιμα είναι η μη εφαρ 
μογή των διατάξεων που υπά 
ρχουν.

Εξάλλου η Τράπεζα 'της Ελλά 
δας μ'ε την ίδια εγκύκλιο εφι 
στά την προσοχή των διοικήσε 
ων τωιν Τραπεζο>ν και Οργανι 
σμών, ότι οφείλουν νη επιβάλ 
λουν και πειθαρχικές ’ ποινές 
και να ζητούν την ποινική δίω 
ξη των οργάνων τους που πα 
ραβαίνουν τις σχετικές με ιτην 
διακίινηση των επιταγώ,ν δια'τά

Τέίλος μ® την ίδι« εγκύκλιο 
υπενΘίιμίζυται ότι:

I. Απαγορεύεται στις Τρώτε 
ζες και τους Οργανισμούς που 
ασκούν Τραπεζικές ιιργασώς να 
δέχονται μιεταχραναλογηιμένες 
επιταγές για αγορά, κάλυψη ή 
διευκόλυνση οποιασδήποτε συ­
ν αλλαγής ή ως αξία για; ιείσπρα 
ξηι, παιρακαΤαΘή'κη ή φύλαξη. 
Οφείλουν επομένως οι Τράπε­
ζες και οι Οργανισμοί, να ®πι 
στρέφουν αμέσως στους κομι 
στές τους τις μόταχρον^Ιογηιμέ

ΝΕΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Εννέα αιτήσεις επενδυτών εξέ 
τασε στην χθεσινή συνεδρίασή 
της, η Περιφερειακή Γνωμοδοτι 
κή Επιτροπή του Ν. 1262)82, 
στην οποία προεδρεύει ο Νο- 
μάρχης Ηρακλείου ΚυριάκΌς Γε 
ωργιάδης.

Από τις αιτήσεις αυτές εγκρί- 
θηκαν:

— Μία μονάδα' παραγωγής α­
ναψυκτικών στον Άγιο Νικόλαο 
ύψους 57.000.000 δρχ.

— Ένα ξενοδοχείο στην Αγια 
Φωτιά Σητείας ύψους 108.000. 
000 δρχ., κσι

— Πέντε συν)'κά ελαΊόυργεία 
στο Ν. Χανιών ύψους 82.253. 
000 δρχ.

Το σύνολο των επενδύσεων 
που εγκρίθηκαν ανέρχεται σε 
247.253.000 δρχ. και θα δήμι­
ου ργηθούν 57 νέες θέσεις απα­
σχόλησης.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΣΑΝ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ

Δυο Τανζανή τουρίστες 20 ' 
και 26 χρονών, συλελήφθησαν I 
στο Λιμάνι του Ηρακλείου για ; 
τί κυκλοφορούσαν χωρίς ταξίδι j

δεν είχαν και μιέσα συντήρησης

Μικρά άλλα
φ ΑΓΏΝΑ 

τοκινήτων Θα 
Κρήτης, αύριο 
το πρωί, στη

δεξιοτεχνϊας αυ 
τελέσει ο Α.Ο 

Κυριακή στις 11 
λεωφόρο Δηιμο

κρατίας (μπροστά στην Ανάλη 
ψηι). Στον αγώνα έχοιυν δηιλώ 
σει συμμειτοχή 52 οθηγοί απ' 
όληι την Κρήτη. Ο Α.Ο. Κρή
της

του
τον 
ται
προς

απευθύνει θερμή παράκλη 
στους φίλους του αυΐτοκινή 

που θαί παιρακολουθήισοιυν 
αγώνα, να ιμην ιμεταικινούν
και να συμμοιρφιώνονταΊ 
τις υποδείξεις των Οργιά

νων Τάξης και των κριτών 
για την αποφυγή ατυχημάτων.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σαβ 
βατοκύριακ.ο το πρωτάθλ,ηιμα 
μπάσκετ Παίδων και Εφήβων 
Κρήτης με ιτο σικιάλοιυθο πρό- 
γραμμα: Ηρόδοτος—ΌΦιΗ, Παι
δικό 5.39 Η.μ. ιμ» διαιτηιτ'ές
τους κικ. Ν. ΧαλκΊαβάικη' και 
Ράλλη, Εφτβ'.κό ώρα 7 WU- V®
δια. ιητές τοτς κ.κ. Πατακσλιά
τη ικαι Γιαννακοοδάικη. 
ναντήσενς αϊτέ; είναχ

Οι συ 
σήίμερα,

ενώ αύριο Κυριακή Θα παίξουν
Δειλινά—Έργοιτέίλης. Παιδικό
ώρα1 10 π.μ. iue διαιτηίτές τους

ένδιαφέροντα
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη και Ναιλε 
τάκιπ, Εφηβικό ώρα 11'.30' π.μ. 
με διαιιτηιτές τους κ.κ. Τούλη 
και Μ. Χαλκιαδάκιη. ΓΕΗ—Η 
ράκλειοι, Παιδικό 4.30' μ.μ. με 
διαιτηιτές τους κ.κ. Ν. Χαλκια 
δάκη και Ράλλή, Εφηβικό 6 μμ 
με διαιτητές τους κ.κ. Ράλλη, 
και Μ. Χαλκιαδάκη.. Ο.Α. Xavi 
αν—Αρκάδι, Παιδικό 5 μ.μ., 
Εφήβικό 6.30' μ.μ. ιμΐε διαιτης 
τές τους κ.κ-, Νσλετάκη και Χρι 
στινάκη,
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδος 

Θα γίνουν την Τετάρτη δύο α 
γώνες: Εθνικός—ΉΑΝΟΜ στο 
γήπεδο Εργοτέλη στις 2.30 μ.μ 
με διαιτητή ταν κ. Κουκούλά 
κη και επόπτεά· τους κ.κ. Πανα 
Υίωτάκη, Ακούμιιανά'κη, και 
ΠΟΑ—Α.Ο.Τ. στο γήπεδο ιτσυ 
ΠΟΑ στις 2.30 μ.α. με διαιτη 
τή τον κ. Θέμελη και επόπτες 
τους κ.κ. Φο κόκη. Ξαγοραρά- 
κη.
• ΤΉΝ Δειτέρ αστις 7 μ.,μ. 

στα γραφεία τουί Συνδέσμοιυ Δι 
αιτητών Ποδοσφαίρου ■&’ γί­
νουν οι επαναλήπτιικές αρχαιρε 
σίες για: την συμπλήρωση, του 

νέου Διοικητικού Συμιβουλίου.

δο τον. ΠΟΑ στις 3.30 ιμ,.μ. με 
διαιτητή' τον κ. Ακοιυιμιανάκη 
κα ιεπόπτες ταυς κ.κ. Παπαδο 
βασιιλύκη· και Καφατζάκη.

Κυριακή
Εθνικός—Θάρισσος, στο γή 

πειδο του 'Βογοτιέλη «ττίϊ 10.30 
π,μ. ,με διαιτητή τον κ. Διιβινή 
και επόπτες τους k.k. Ματαλιω 
τάκη· ικαι Γαρυφαιλάκη.

Μινωιϊκή·—Ρωμανός, στο γή 
πεδο ταυ ΠΌΑ στις 10.30 π.ιμ. 
με διαιτητή τον κ. Παναγιώτα 
κη και επόπτες τους κ.κ. Κου 
λεντάκη, και Καφειτζάκη.

ΠιΟΑΛ—Δαίδαλος, στο νήπε 
δο Λιγοιρτύνου, στις 3.30 μ.μ. 
με δίαιιτη,τή. τον κ. Καχρείτζάικη 
και επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδή 
και Δαβάικ.η.

Διαγόρας—Κόρακας, στο γή 
πεδο Ανώπολής στις 3.30 μ^μ. 
με διαιτητή τοιν κ, Φραντζιεσικά

ΚΈΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
«ο Αγιος Σπυοίδιιν» προκηρύσ 
σει μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια των παοακάτω 
ειδών εξοπλισμού που χρειάζο 
νται για την λειτουργία της 
βιοτεχνικής μονάδας.

1) Καμίνι εσωτερικών δια 
στάσεων 65χ93χ100 χχχ ισχύ 
,ος 33 KW και τάσεως 220) 
380 V με το χειριστήριο του, 
με αυτόματο πυρόμετρο από 0 
—·1200oC με σύστημα προπν 
ράματος τριών ζωνών και ψυσί 
μαπος,με τρεις ενδυκτικές λυχνί 
ες (μια για κάθε ζώνη), με δι 
ακοπτάικια σιδερώματος και ξε 
κινήματος, δυο χρονοδιακόπτες 
ξεκινήμαος και φούλ.

2) Υδραυλική ποέσσα περισ 
τροφική με δυο κινητήρες, μικ 
ρή, χειροκίνητη και με δυο κα 
λούπια.

3) Ζύμιωτήριο κενό αέρος Β 
ΑΚΟΥΜ από 3—18 πόντους.

Πληρρφοράίες στο τηλέφ 
2424Γ0 τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Διεύθυνση ταχ θυρίδα 142 
Ηράκλειο Κρήτης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο .

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-11-1983

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

επιταγών

κη και επόπτες τους κ.κ. 
κάκη και ΤσαΤνη.

Τ ύλ ισσος—ιΠοισίειβώ νας, 
γήπεδο Τυλίσσαυ στις 3.30

Φου

σίτο 
μ·ιμ

με διαιτητή τον κ. Τριαλώνη 
και ρπόπτες τους κχ. Παπαιδο 
βασιλιάίκηι και Γαρυφα.λόκη,.

■Γιούχτας:—Α.Ό,ιΤ. στο ίγήιπε 
δο Αρχανών στις 3.30 μ.μ. με 
διαιιτηιτή τον κ. Ματαλιωιτάκη 
και 'δπόιπτες τους κ.κ. Ταβέρνα 
ράκηι και Τζιερτζή.

,ΪΤΑΝΟ'Μ—'Μαραβών, στο γή 
πείδο 'Μαιλλίων, στις 3.30 μ.μ. 
μ -ι διαιτητή τον κ. Λαγουδάίκη 
και επόπτες τους κκ. Χηντυ 
ρύικη και Στιιβαικτάκη.

Νθάπολ,ή;—Διαγόρας, στο γή 
πρδο Μαιλιλΐων στις 10,30. π.μ. 
με διαιτητή ,τον ικι Χειμωνίτη 
και επόπτες τους κ,ικ. Παπαδο 
βασιλάικη. και Ξαγοίράράκη.

Ν. Υόρκης 93,319 96,161
Δ. Γερμνίς 35,282 26,256
Πρίισι 1'1,593 11,947
Λονδίνου 138,877 143,107
Ελβετία 43,394 44,716
Ολλανδίας 31,485 32,443 ί
Ιταλίας 5,648 5,970
Δανίας 9,791 10,089 .
Σουηδίας 1'1,896 12,258
Νορβηγίας 12,279 12,931

r ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΡΩΣΙΑ
ΜΟΣΧΑ ΛΕΝΙΝΓΡΑΝΤ

38000
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓ­
ΡΑΜΜΑΤΑ ΙΑΤΡΙΚΟΝ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ· 
ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΟΥ ΠΡΩ­
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΗΝ 
ΚΡΗΤΗ ΣΤΙΣ ΕΚΔΡΟ- 

ι ΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ«

SUN COMFORT
k ΤΗΛ. 281.504/241.833-4

νες επιταγές που μεοποιοδήποτε 
τρόπο πειριέρχονται σε αυτές.

Εξαίρεση αποτελεί η εμφάνιση 
μεταχρονολογημένης επιταγής 
στο κατάστημα της Τράπεζας 
που τηρείται ο λογαριασμός σε 
βάρος του οποίου έχει εκδοθεί η 
επιταγή. Στην περίπτωση αυτή 
η εξόφληση πρέπει να γίνεται 
την ίδια ημέρα της εμφάνισης.

Είναι αυτονόητο ότι οι Τρόπε 
ζες και οι Οργανισμοί που α­
σκούν τραπεζικές εργασίες δεν δι 
κα.ουνται να προκαταβάλλουν 
οποιοδήποτε ποσό και με οποτα 
δήποτε μορφή στους πελάτες 
τους έναντι μεταχρονολογημέ­
νης επιταγής.

2. Οι Τράπεζες και οι Ορνανι 
σμοί που ασκούν τραπεζικές ερ­
γασίες έχουν την υποχρέωση να 
στέλνουν την ίδια ημέρα, και κα 
τά την προβλεπομένη διιαδιικα- 
σία, για πληρωμή τις αγοράζομε 
νες ή πσραδιδόμενες για είσπρα 
ξη επιταγές στις Τράπεζες σε βά 
ρσς των οποίων έχουν εκδοθεί.

Έχουν επίσης την υποχρέωση 
να επιστρέφουν στους κομιστές 
την ίδια ημέρα τις ακάλυπτες ε­
πιταγές και συγχρόνως να τις α- 
ναγγέλουν συγκεντρωτικά κάθε 
ημέρα με ονομαστική κατάστα­
ση στην αρμόδια Εισαγγελική αρ 
χή, με κοινοποίηση στην Γενική 
Επιθεώρηση Τραπεζών.

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Τα Τμήματα Μαθηματικών, Ιατρικής και Χημικών Μηχανικών. α. 
ποφάσισαν την προκήρυξη για πλήρωση των ακολούθων θέσε- 
ων Δ.Ε.Π.
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

1. Μιας (1) θέσης επίκουρου καθηγητή του Τομέα Στατιστικής 
και Επιχειιρησιιακής Έρευνας με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο 
σε θέματα που συνδέονται με Σχεδιασμούς Πειραμάτων και μον­
τέλα Παλινδρόμησης.

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 50)27-9-1983 (τ. Παράρ 
τημα).

2. Μ.ας (1) θέσης λέκτορα του Τομέα Στατιστικής και Επιχειρη, 
σ.'ακής Έρευνας, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο στην Επιχυ, 
ρησιακή Έρευνα.

3. Τριών (3) θέσεων λεκτόρων του Τομέα Μαθηματιικής Ανά­
λυσης με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο α) στην Τυπολογία, 
β) στις Διαφορικές Εξισώσεις και γ) στην Πραγματική Ανάλυση.

Η προκήρυξη' δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ. 52)30-9-1983 (τ. Πα­
ράρτημα).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΣΠ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ-ΠΛΑΙΣΙΟ

Σήμερα που οι φοιτητές μαζί 
με τους δημοκρατικούς καθηγη­
τές υλοποιούν σταθερά το νόμο 
- πλαίσιο στα Παν)μΊα. τα γερά­
κια της αντίδρασης ακονίζουν 
για μια ακόμη φορά τα νύχια 
τους.

Οι άνθρωποι αυτοί που δημι­
ούργησαν και συντήρησαν τις 
συνθήκες για τη σημερινή αποτε 
λιμάτωση του Παν)μίου προσπα 
θούν με κάθε τρόπο να πισωγυρί 
σουν το Δημοκρατικό Παν)'κο 
κίνημα.

Ο νόμος 1268 έρχεται να δώ 
σει προοπτική λύσης, προοπτική 
ξεπεράσματος της υπάρχουσας 
κρίσης.

Αυτό δεν μπορούν να το συγ 
χώρήσουν αυτοί που έκαναν πρά 
ξη την πολιτική της εξάρτησης 
που υποβάθμισαν τις σπουδές 
μας και δημιούργησαν την σημε 
ρινή ανεργεία.

θίγονται οι φεουδαρχικές τους 
σχέσεις με την αναγνώριση του 
έργου των μελών του' Ε.Δ.Γί. και 
των υφηγητών και την κατά 
τάξη τους στον ενιαίο φορέα' δι 
δασκόντων (Δ.Έ.Π.). θίγονται 
οι εξουσίες τους με το πέρασμα 
των ευθυνών και δικσιωιμάτων 
της λειτουργίας και της διοίκη­
σης του Oav)wicu σ' όλους τους 
Παν)κούς φορείς (τμήμα).

Γι αυτό μετά από τις σπεγνω 
σμένες προσπάθειες τους να πι­
σωγυρίσουν το νόμο μέσα στο 
Παν)μιο μετέφεραν την μάχη 
στο συνταγματικό επίπεδο προ- 
σφεύγοντας στο Συμβούλιο τής 
Επικράτειας για δήθεν αντισυν­
ταγματικότητα του νόμου.

Για μας 0cV υπάρχουν δύο επί 
στήμονικές απαντήσεις που η μια 
τοποθετεί το νόμο σε σύνταγμα 
τιικά πλαίσια και η άλλη όχι.

Για μας η απόφαση του Σ. Ε. 
είναι ξεκάθαρη πολιτική πράξη. 
Αν είναι σύμφωνη μ' αυτή του 
Γ' τμήματος του Σ. - Ε. σκοπό 
έχει να αφαιρέσει τα κατακτημέ 

1 να δικαιώματα του Δημοκρατι­
κού Παν)κού Κινήματος.

Αντιμάχεται τώρα η πρόοδος 
με τη συντήρηση.

Εμείς διατρανώνουμε την από 
φάσή μας να στηρίξουμε και να 
υλοποιήσουμε το νόμο πλαίσιο 
να κάνουμε πράξη την αλλαγή 
στο Παν)μια.

— Το φοιτητικό κίνημα θα βά 
λει φραγμό στα σχέδια της αντί 
δράσης.

— Προασπίζουμε τα καταχτη 
μένα δικαιώματά μας.

— Ον. 1268 προοπτική λύ­
σης στα προβλήματα του Παν)- 
μ:ου.

ΠΑΣΠ Φ.Μ.Σ.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Και πάλι πρώτοι σε κίνηση 

Πρώτοι σε Πρόγραμμα.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

ΕΛΕΝΗ ΖΟΡΜΠΑ
ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ 

«SRARS SHOW» 
ΡΟΥΜΑΝΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ 

Και όπως πάντα 
η δική μας πολιτισμένη ατμόσφαιρα.

RESERVATION: 220257 — 821252

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 8-11-83
1. Από 08.00 μέχρι 1.4.00 Λεωφ. ιωνίας και οδοί 'Βριυούλλων 

— Ανδρέα Μηλιώτπ από Μεγάλου Αλεξάνδρου ’μέχρι1 Σι- 
νάνη μετά παρόδων.

2. Από 11,30 μέχρι 15.00 οδοί: Ηρακλή — Καλογήρου — θε 
οφάνους — Ηγουμένου Γαβριήλ — Λάππας — Φοίνικος 
κα. Μεγάλου Αλεξάνδρου από Ιερολοχιτών μέχρι Μαγνη­
σίας.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή KATE και ΑΚΑΔΗΜΊΑ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 9-11-83

1. Από 08.00 μέχρι Ί2.00 οδοί: Τοίτωνος — Νισύρου — Ζά- 
Kccu — Στεφάνου Λερά — Αιγαίου — Πιερίας και Νέα 
Οδός. Επίσης οδοί: Ηρακλείτου— Άνθους κα: οδοί: Αρ- 
τει ισίας — Μαυσώλου — Δωδεκανήσου από πλατεία Ε­
λευθερίου Βενί'ζέλου μέχρι'οδό Ανθους.

2. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Δράμας — Νεαπόλεως — 
Καστροφυλάκων — Σερρών — Μακεδονίας — Μουντρά 
κη — Διδυμοτείχου κσι Ολύμπου από Γερωνυμά'κη μέχρι 
Νεαπόλεως.

3. Από 13.00 । έχει 15.00 οδοί: Ροδοκανάκη — Βρυούλλων 
— Αναξαγόρα — Φωκών — Κρήνης — Απολλώνιου Ρό­
διου και Λεωφ. Ιωνίας από Ιλαρϊωνος Κατσούλη μέχρι Πα- 
ρασκευοπούλου.

ΠΕΜΠΤΗ 10-11-83
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδός Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 

του μετά παρόδων.
2. Από 08.00 μέχρι ΤΙ .00 περιοχή Ξανθουδίδου Μετόχι.
3. Από 08,00 μέχρι 15.00 οδοί: Κορυτσάς — Φλωρίνης —' 

Αργυρο κάστρου — Μήλου — Κατρέ — Κράπης —Κονί- 
τσης — Νέστωοσς — Δαβάκη — Σουλίου — Ηπείρου — 
Λύκτου — Κατεχάκη — Λυκάστου — Ανίας Λαύρας —J 
Ρυτίου και Λεωφ. Ικάρου από Νηρέωςμέχρι Δρήρου.

4. Από 10.00 μέχρι 13.00 νοτιαδυτί'κή περιιοχή Αριφάκη Με­
τόχι.

Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ι
Την 6ην Νοεμβρίου 1983, ημέραν Κυριακήν και ώρα 8,30 
στο χωριό 'Εμπορος Πεδιάδος και στην εκκλησία Αγίας Τριά 
δος θα τελέσωμεν 40θήιμερον μνημόσυνον για την ανάπαυσή' 
της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧ. ΠΛΑΓΙΩΤΑΚΗ

καιι παραχαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Γιώργος Πλανιωτάκης, Γιάννης και Γεωργία 
Πλαγιωτάικη.

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
1. Δέκα (10) θέσεων επίκουρων καθηγητών του Τομέα Μορφο- 

λογικού —Κλανικοεργαστηρίακιού, με ειδικότερο γνωστικό αντικεί 
μενο στην Ιστολογία — Εμβρυολογία και Ανθρωπολογίας (2 θέ- 
σεις), στην Γενική Παθολογία και Παθολογική Ανατομική (3 θέσεις) 
στην Ιατροδικαστική και Τοξικολογία (1 θέση), στην Τοξικολογία 
(2 θέσεις), στην Ιατρική Φυσική (2 θέσεις).

2. Τριών (3) θέσεων επίκουρων καθηγητών του Τομέα Κοινωνι­
κής Ιατρικής και Ψυχικής Υγείας με ειδικότερο γνωστικό αντικείμε­
νο' στην Υγιεινή.

3. Είκοσι εννέα (29) θέσεων επίκουρων καθηγητών του Τομέα 
Παθολογίας με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο' στη Διαβητολογία 
— Εσωτερική Παθολογία (3 θέσεις), στην Πνευμονολογία — Πα- 
θοφυσιολογία Αναπνοής (1 θέση), στην Εσωτερική Παθολογία (3 
θέσεις), στην Εφαρμοσμένη Βιοχημεία — Πυρηνική Ιατρική IN 
VITRO (,1 θέση), στην Γαστρεντερολογία (2 θέσεις), στην Ανασα- 
ο,ματολογ α (1 θέση), στην Καρδιολογία^ θέσεις), στις Αλλεργι­
κές παθήσεις αναπνευστικού συστήματος (1 θέση), στην Νεφρό- 
λογίαι (3 θέσεις), στηνΠνευμονολογία (1 θέση), στην Μικροβ.ολο- 
φία (1 θέση), στην Εργαστηριακή Αιματολογία' (1 θέση), στην 
Δερματολονία (2 θέσεις), στην Δερματολογία — Ιστοπαθολογία 
Δέρματος (1 θέση), στην Αιματολογϊα (1 θέση), στην Εντατική 
Παρακολούθηση αναπνευστικών αρρώστων (1 θέση), στα Επαγ­
γελματικά νοσήματα σναπνευιστίικού συστήματος (1 θέση), στην 
Κλινική Αιματολογία (1 θέση).

4. Είκοσι πέντε (25) θέσεων επίκουρων καθηγητών του Τομέα 
Χειρουργικής με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο στην Γεν. Χει­
ρουργική' (8 θέσεις), στην Καρδιοχειρουργική — Αγγειοχειρουργι 
κή — (2 θέσεις), στην Αγγεί'οχειρουρνική — Μεταμοσχεύσεις (1 θέ 
ση), στην Αιμοδυναμική — Καρδιολογία. (Ί θέση), στην Οιρθοπε- 
διική (1 θέση), στην Πλαστική Χειρουργική (1 θέσή), στην Χει­
ρουργική Ανγειοχειρουριγική (1 θέση), Μικροβιολογία — Βιοχη­
μεία στην αντιμετώπιση βσρέως παισχόντων χειρουργικών ασθε­
νών (1 θέση), στην 'Μαιευτική Γυναικολογία (4 θέσεις), στην Ου­
ρολογία — Ανδρική στείρωση1 (1 θέση), στην Ουρολογία (4 θέσεις)

5. Δέκα εννέα (19) θέσεων επίκουρων καθηγητών του Τομέα Υγεί 
ας του Παιδιού, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο' στην Παιδια- 
τρ ική (15 θέσεις) και στη Χειρουργική Παίδων (4 θέσεις).

6. Δέκα πέντε (15) θέσεων επίκουρων καθηγητώ ν του Τομέα Νευ 
ρικαύ Συστήματος και Αισθητηρίων Οργάνων, με ειδικότερο γνω­
στικό αντικείμενο' στην Ω.Ρ.Λ. — Χειρουργική κεφαλής και Τραχή 
λου (1 θέση), στην Ω.Ρ.Λ. (5 θέσεις), στην Νευρολογία1 (6 θέσεις) 
και στην Νευροχειρουργική (3 θέσεις).

Η προκήρυξη δημόσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 50)27-9-1983 (τ. Πα- 
ράρτημα).

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μιας (1) θέσης επίκουρου καθηγητή του Τομέα Χημείας και ειδικό, 
τερο' γνωστικό αντικείμενο στην Οργανική Χημεία με κατεύθυνση 
Βιοοργανική.

Η προκήρυξη δημσσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 53)6-10-1983 (τ. Πα­
ράρτημα).

Καλούνται on ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν αίτηση, υποψηφιό­
τητας στα αρμόδια Τμήματα μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τρι­
άντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στον1 ημερήσιο’ Τύπο.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

και. λαίιπιούς τίτλους σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χσρη 
νηθεί από Α.Έ.Ι. του εξωτερικού θα πρέπει να υποβλήθούν και 
σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμ’ίας από το Δ1.Κ.Α.Τ.Σ.Α.

β) Από τρία αντίτυπα όλων των επιστημανικών τους εργασιών.
γ) Τα έργα τους, με υπόμνημα'που θα περιέχεΊ τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους καθώς και ευρεία ονάλυση των 
επίΌτΐιμονικών τους εργασιών. Το υπόμνημα θα υποβληθεί σεσα- 
ράντα επτά (47) αντίτυπα για το Τμήμα Μαθηματικών, σε πενήν­
τα' (50) αντίτυπα για το Τμήμα Ιατρικής και σε δέκα πέντε (15) αν­
τίτυπα για το' Τμήμα Χημικών Μηχανικών.

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα1 δήμου ή κοινότητας, 
στο οποίο να φαίνετα'ΐ η πλήρης ηιμερομηνία γεννήσεώς τους και 
ο τρόπος και χρόνος απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας.

ε) Πλήρες αντίγραφο (όχι απόσπασμα) ποινικού μητρώου τύ­
που Α'.

στ) 'Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα 
φείου, από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτι 
'Κές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα και1 δεν έχουν 
καμμ,ά στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

ζ) Πιστοποιητικό Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής για 
την υγεία και αρτιμέλείά τους.

η) Υπεύθυνη, δήλωση με στοιχεία για την ατομική καιι οικογενει- 
«κή τους κατάσταση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του 
Ν.Δ. 64)1974.

Η προκήρυξη δημοσιεύεται για πρώτη φορά στον ημερήσιο 
Τ ύπο.

Ο Πρύτανης
ΔΗΜ.Α. ΦΑΤΟΥΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ Κρήτης, καλεί όλους : 

[ τους Ποντίους που θέλουν να εγγράφουν στον ; 
; Σύλλογο, να επικοινωνήσουν με τον κ. Τάσο Κων- < 
; σταντινίδη, τηλ. 223948. ';
’ Το προσωρινό Δ. Σ. ?

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
10 — 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

40.000 Δρχ.
Παράταση εγγραφών

για τις τελευταίες θέσεις έως 5-11-83.

Προγράμματα - Πληροφορίες: 
09.00—13.00 και 17.00—20.00

KONSTANTIN TRAVEL AGENCY
Τηλ. 224810 — 280381 — 242353 — 242354

«ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»
ΜΥΔΙΑ — ΣΤΡΕΙΔΙΑ

ΚΟΚΚΙΝΑ — ΚΥΔΩΝΙΑ
και άλλους εκλεκτούς μεζέδες 

θα βρείτε στα «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»
Ρακί καλή, και άφθονο Ούζο.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Καφέ - Ουζερί «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»
Έναντι Γυμνασϊου «Δειλινών» Τηλ. 225298
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